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В інформаційно-статистичному бюлетені подано статистичні дані та 

аналіз участі учнів закладів загальної середньої освіти Сумської області в 
обласному етапі учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2019- 
2020 навчальному році. Запропоновані матеріали розраховані на широке 
коло читачів. Збірник адресований методистам рай(міськ) відділів освіти, 
заступникам директорів з навчально-виховної роботи, учителям-
предметникам, класним керівникам закладів загальної середньої освіти.  
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Вступ 

 
Розбудова державності в Україні зумовила нові тенденції щодо 

розвитку освіти. З’явилася нагальна потреба суспільства у творчих, 
діяльних,  обдарованих, інтелектуально й  духовно розвинених  громадянах.  

Підтримка та розвиток обдарованості є одним із пріоритетних 
напрямків сучасної освіти, оскільки поступ будь-якої країни, регіону, міста 
залежить саме від здатності її громадян нестандартно, креативно мислити, 
впроваджувати перспективні інновації в різні сфери суспільного життя. 
Всебічний розвиток обдарувань школярів здійснюють не тільки в ході 
навчальної діяльності, а й під час проведення різноманітних конкурсів, 
олімпіад, під час яких учні не тільки поглиблюють знання з предметів, 
а й мають можливість розвивати інтелект, ерудицію, вміння спілкуватись. 

Інтелектуальні змагання, зокрема Всеукраїнські учнівські олімпіади з 
навчальних предметів, як форма позакласної роботи в умовах сучасної 
школи, є дієвим засобом формування мотивації до навчання, підвищення 
пізнавальної активності, поглиблення і розширення знань з предметів 
суспільно-гуманітарного, природничо-математичного циклів та освітньої 
галузі «Технології», підтримки і стимулювання творчо обдарованої 
учнівської молоді, створення умов для збереження й розвитку 
інтелектуального  потенціалу  України.    

Метою проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з  навчальних 
предметів є стимулювання творчого самовдосконалення учнів, 
зацікавлення їх у поглибленому вивченні предметів; виявлення та 
розвиток обдарованих учнів, підвищення інтересу до навчальних 
предметів.  

Олімпіади з навчальних предметів – це змагання, у яких переможцями 
стають найсильніші, а інші учасники збагачуються новими знаннями і 
здобувають необхідний досвід. Тільки добровільний принцип і 
зацікавленість допомагають залучати учнів до осмисленої плідної роботи в 
період підготовки до предметних олімпіад.  

З метою узагальнення результативності участі учнів-учасників від 
адміністративних районів області  в інформаційно-статистичному бюлетені 
представлені результати участі учнів закладів загальної середньої освіти 
(ЗЗСО) Сумської області у ІІІ (обласному) етапі олімпіад з навчальних 
предметів у 2019-2020 навчальному році.  
 

  



Інформація 
щодо проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад 

у 2019-2020 н.р. у Сумській області 
 

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з 
базових дисциплін, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-
захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін 
та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства 
освіти і науки, молоді та спорту України  від 22.09.2011 № 1099, наказу 
Міністерства освіти і науки України від 06.08.2019 № 1077 «Про проведення 
Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 
2019-2020 навчальному році» в області проведено І, ІІ, ІІІ етапи 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з математики, біології, фізики, історії, 
правознавства, хімії, географії, української мови і літератури, інформатики, 
інформаційних технологій, основ економічних знань, трудового навчання, 
англійської, німецької, французької мов, російської мови та літератури,  
астрономії, екології. 

Олімпіадні змагання в області відбулися згідно з графіком:                                                  
І етап – шкільний (жовтень) охопив 81 407 учнів; ІІ етап – міський, районний 
(ОТГ) (листопад, грудень) – 14 255 учнів; ІІІ етап – обласний (січень-лютий  
2020 року) охопив 787 учнів закладів загальної середньої освіти області. 

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної 
державної адміністрації від 18.12.2019 № 801-ОД «Про проведення ІІІ етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад та участь команд учнів Сумської 
області у IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2019-2020 
навчальному році» обласний етап олімпіад відбувся з 10 січня до 09 лютого 
2020 року на базі комунального закладу Сумський обласний інститут 
післядипломної педагогічної освіти, Сумського державного університету, 
Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, 
Комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 27 
м. Суми.  

У ІІІ етапі олімпіад узяли участь 787 учнів 7-11 класів закладів 
загальної середньої освіти, що на 176 учнів менше від запланованої 
кількості учасників згідно з рейтингом (963 учні). Відповідно до Положення 
про Всеукраїнські учнівські олімпіади визначено 379 призових місць, які 
посіли 316 учнів (перших місць – 60, других – 106, третіх – 213). Із них  
55 вибороли від 2 до 4 призових місць (1 учень отримав перемогу  
на 4 олімпіадах, 6 учнів вибороли по 3 призові місця, 48 учнів мають  
по 2 призові місця).  

Найкращі результати виявили учні м. Суми (116 учасників,                                  
91 переможець, 78,5% результативності), м. Шостка (94 учасники,  
61 переможець, 64,9% результативності).  

Найбільшу кількість переможців підготували Шосткинський 
навчально-виховний комплекс: спеціалізована школа І-ІІ ступенів – ліцей 



Шосткинської міської ради – 29 (40 учасників, 72,5% результативності), 
Комунальна установа Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10  
ім. О. Бутка м. Суми – 25 (34 учасники, 73,5% результативності), Комунальна 
установа Сумська класична гімназія Сумської міської ради – 23  
(30 учасників, 76,7% результативності).  

У 2020 році найкращі результати має Храмченко Анатолій Сергійович, 
учень 11 класу Шосткинського навчально-виховного комплексу: 
спеціалізована школа І-ІІ ступенів – ліцей Шосткинської міської, який 
виборов 4 призові місця (ІІ – з астрономії, ІІІ – математики, ІІ – фізики,  
ІІІ – інформаційних технологій). 

Покращили, у порівнянні з 2019 роком, результативність у ІІІ етапі 
олімпіад 2020 року учні Білопільського району та Білопільської ОТГ, 
Великописарівського, Конотопського, Кролевецького, Лебединського, 
Липоводолинського районів та Липоводолинської ОТГ, Путивльського, 
Середино-Будського, Сумського, Шосткинського районів, мм. Охтирка, 
Ромни, Шостка, Державного ліцею-інтернату з посиленою військово-
фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені І.Г. Харитоненка, 
Бочечківської, Верхньосироватської, Дружбівської, Дубов’язівської, 
Коровинської, Миколаївської (Сумський р-н), Миколаївської  
(Білопільський р-н), Недригайлівської, Нижньосироватської, Тростянецької 
міської ради, Чернеччинської об’єднаних територіальних громад.  

Знизили результативність у ІІІ етапі олімпіад у 2019- 
2020 навчальному році учні Буринського, Глухівського, Ямпільського 
районів, Роменського району та Андріяшівської ОТГ, мм. Суми, Конотоп, 
Лебедин, Глухів та Комунального закладу Сумської обласної ради – 
Глухівський ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою, 
Комунальної установи Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих 
та творчо обдарованих дітей, Березівської, Боромлянської, Буринської, 
Комишанської, Краснопільської, Кролевецької об’єднаних територіальних 
громад.  

Жодного призового місця не вибороли учні закладів загальної 
середньої освіти Краснопільського (4 учасники), Недригайлівського 
(3 учасники), Охтирського (2 учасники), Тростянецького (3 учасники) 
районів, Бездрицької (2 учасники), Вільшанської (1 учасник), Грунської  
(3 учасники), Зноб-Новгородської (1 учасник), Кириківської (3 учасники), 
Миропільської (3 учасники), Новослобідської (2 учасники), Степанівської  
(3 учасники), Хотінської (1 учасник), Шалигинської (2 учасники) об’єднаних 
територіальних громад. 

Учні Чупахівської об’єднаної територіальної громади не брали участі  
у ІІІ етапі олімпіад. 

За підсумками олімпіад 2019-2020 навчального року значний внесок 
у підготовку учнів здійснили вчителі області: по 5 переможців підготували: 
Паляниця В.М., учитель Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 10 
ім. Героя Радянського Союзу О. Бутка, м. Суми, Сумської області (німецька 



мова); Токарева І.О., учитель Сумської класичної гімназії Сумської міської 
ради (біологія); по 4 переможці: Ковальов В.О., учитель Шосткинської 
гімназії Шосткинської міської ради Сумської області (німецька мова); 
Медвідь О.Ю., учитель опорного закладу «Кролевецький ліцей № 3» 
Кролевецької міської ради (трудове навчання); Курносенко О.В., учитель 
Шосткинського навчально-виховного комплексу: спеціалізована школа  
І-ІІ ступенів – ліцей Шосткинської міської ради Сумської області (фізика, 
астрономія); Зиміна Л.О., учитель Сумської спеціалізованої школи  
І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського Союзу О. Бутка, м. Суми, Сумської 
області (інформатика, інформаційні технології); Яловенко В.В., учитель 
Сумської обласної гімназії-інтернату для талановитих та творчо 
обдарованих дітей (біологія,  екологія); по 3 переможці: Азаренкова А.І., 
учитель Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 10 ім. О. Бутка, 
м. Суми, Сумської області (математика); Безлюдний С.В., учитель 
Шосткинського навчально-виховного комплексу: спеціалізована школа  
І-ІІ ступенів – ліцей Шосткинської міської ради Сумської області 
(математика); Передрій Ж.М., учитель Шосткинського навчально-
виховного комплексу: спеціалізована школа І-ІІ ступенів – ліцей 
Шосткинської міської ради Сумської області (математика); Якушев І.Ю., 
учитель Конотопської гімназії Конотопської міської ради Сумської області 
(англійська мова); Таранова Т.Ю., учитель Шосткинського навчально-
виховного комплексу: спеціалізована школа І-ІІ ступенів – ліцей 
Шосткинської міської ради Сумської області (фізика); Сидоренко В.А., 
учитель Липоводолинської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 
Липоводолинської селищної ради Сумської області (трудове навчання); 
Толстолидкіна О.П., учитель Сумської класичної гімназії Сумської міської 
ради (хімія); Андрусенко О.Б., учитель Шосткинського навчально-
виховного комплексу: спеціалізована школа І-ІІ ступенів – ліцей 
Шосткинської міської ради Сумської області» (хімія); Прищепа С.Г., учитель 
Шосткинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Шосткинської 
міської ради Сумської області» (хімія); Бондаренко С.О., учитель 
Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Лебединської 
міської ради Сумської області (інформатика, інформаційні технології); 
Бандуріна Т.М., учитель Шосткинської загальноосвітньої школи  
І-ІІІ ступенів № 8 Шосткинської міської ради Сумської області» 
(інформаційні технології); Максименко Л.І., учитель Шосткинського 
навчально-виховного комплексу: спеціалізована школа І-ІІ ступенів – ліцей 
Шосткинської міської ради Сумської області (інформатика, інформаційні 
технології).  

У ІІІ етапі олімпіад з навчальних предметів 16 учнів закладів загальної 
середньої освіти області, які отримали призові місця, виконували завдання 
серед учнів старших порівняно з класом їх навчання (відповідно до 
«Положення про Всеукраїнські олімпіади, турніри, конкурси» п. 1.2 … За 
бажанням учасник має право на загальних засадах брати участь у змаганнях 



серед учнів старших (порівняно з класом (курсом) фактичного навчання), а 
саме: з трудового навчання – 9 учнів, екології – 2, біології – 1,  
інформатики – 1, інформаційних технологій – 3 учні. 

До недоліків, що істотно вплинули на результативність олімпіад з 
окремих предметів, віднесено: 

порушення пунктів Положення щодо визначення кількості 
переможців ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад (Недригайлівський, 
Охтирський, Тростянецький райони, мм. Конотоп, Ромни, Андріяшівська, 
Боромлянська, Верхньосироватська, Вільшанська, Грунська, Дружбівська, 
Дубов’язівська, Кириківська, Комишанська, Недригайлівська, 
Нижньосироватська, Тростянецька, Чернеччинська, Чупахівська об’єднані 
територіальні громади);  

невідповідність інформаційно-статистичних даних звітів поданим 
заявкам на участь у ІІІ етапі змагань (Сумський район, Бездрицька, 
Чернеччинська об’єднані територіальні громади);  

низька якість документів (звіти, заявки), де неправильно вказано 
назви закладів освіти, класи навчання та класи, за які виступали учні, 
допущено помилки в датах народження учасників (мм. Глухів, Конотоп, 
Суми, Охтирка, Кириківська ОТГ);  

невиконання обов’язків керівниками команд (Роменський район – 
історія), обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих 
дітей, м. Ромни – математика);  

грубе втручання батьків у перебіг змагань (Конотопський район – 
правознавство);  

відсутність комплекту документів на учасників олімпіади  
(Миколаївська ОТГ Білопільського району – українська мова та література); 

недотримання учнями, учасниками олімпіади з екології, 
загальноприйнятих вимог, які висуваються до наукових публікацій; 
невідповідність завдань дослідження його результатам, нечітке 
формулювання висновків проєкту; 

недостатнє володіння учнями – учасниками олімпіади з історії  
історико-категоріальним апаратом, відсутність (через незнання фактів) 
належної аргументації ними розуміння розвитку історичних процесів; 

недостатнє вміння аналізувати тестові та візуальні джерела, 
встановлювати хронологічні, просторові зв’язки;  

недостатня математична підготовка учнів для розв’язування 
розрахункових задач з хімії;  

недостатнє володіння темами з електрохімії, термодинаміки, 
кінетики, органічної хімії. 

З метою вдосконалення підготовки учнів до ІІІ етапу Всеукраїнських 
олімпіад з навчальних предметів у 2020-2021 навчальному році необхідно 
дотримуватися умов Положення про олімпіади; формувати склад команд 
для участі в ІІІ етапі з урахуванням результатів відбірково-тренувальних 
зборів районного (міського) рівнів; здійснювати співпрацю із закладами 



вищої освіти щодо підготовки учнів та роботи з обдарованими дітьми; 
запроваджувати диференційований, індивідуальний підходи до навчальної 
діяльності обдарованих школярів та розвитку їхніх творчих здібностей на 
уроках і в  позаурочний час. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України  
від 06.08.2019 № 1077 «Про проведення Всеукраїнських учнівських 
олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2019-2020 навчальному році» 
(рейтинг МОН ІV етапу), листа Міністерства освіти і науки України  
від 26.02.2020 №1/9-122 «Про включення до складу команд-учасниць  
ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад переможців Всеукраїнських 
учнівських Інтернет-олімпіад 2019-2020 навчального року» та протоколів 
відбірково-тренувальних зборів було сформовано команду для участі  
у IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів.  
Це 94 учні, а саме: 8 учасників – з української мови та літератури,  
13 – з історії, 3 – з англійської мови, 5 – з німецької мови, 4 – з правознавства,  
4 – з французької мови, 3 – російської мови та літератури, 6 – з математики, 
7 – з фізики, 3 – з астрономії, 5 – з географії, 7 – з економіки, 7 – з біології,  
3 –з екології, 7 – з хімії, 6 – з трудового навчання, 4 – з інформатики,  
2 – з інформаційних технологій.  

З метою запобігання поширенню на території України коронавірусу 
COVID-19 IV етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 
предметів скасовано у зв’язку з запровадженням карантину для закладів 
освіти усіх типів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  
від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України 
коронавірусу COVID-19», наказів Міністерства освіти і науки України  
від 12.03.2020 № 393 «Про внесення змін до деяких наказів Міністерства 
освіти і науки України», від 16.04.2020 № 525 «Про скасування IV етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів» та листа 
Міністерства освіти і науки України від 11.03.2020 № 1/9-154 «Щодо 
запровадження карантину для закладів освіти всіх типів». 

Результати участі в ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів подано в 14 таблицях  і 7 діаграмах. 

 
  



Статистика олімпіадних змагань, кількості учасників  
та призових дипломів 2019-2020 н.р. 

 
Таблиця 1 – Статистика олімпіадних змагань, кількості учасників та 

призових дипломів 2019-2020 н.р. 
 

№ 
з/п 

Дата 
проведення 

Навчальний 
предмет 

Квота Заявки Прибуло 
Місця 

І ІІ ІІІ 
1.  10-12.01.2020 Трудове навчання 65 60 52 4 7 13 

2.  12-13.01.2020 Історія 79 71 67 4 9 20 

3.  13-14.01.2020 Астрономія 11 9 8 2 2 - 

4.  14-15.01.2020 Українська мова та 
література 

85 80 75 4 11 22 

5.  15-16.01.2020 Економіка  26 17 14 3 2 1 

6.  16-17.01.2020 Англійська мова  80 73 70 3 10 22 

7.  17-18.01.2020 Правознавство  53 45 40 3 6 10 

8.  18-19.01.2020 Математика  78 68 66 4 9 19 

9.  19-20.01.2020 Екологія 34 25 22 2 2 6 

10.  20-21.01.2020 Географія  77 72 66 4 9 19 

11.  21-22.01.2020 Фізика  62 54 50 4 7 13 

12.  22-23.01.2020 Німецька мова  34 32 30 3 3 8 

13.  22-23.01.2020 Французька мова 6 5 4 3 - - 

14.  23-24.01.2020 Російська мова та 
література  

24 20 19 3 2 4 

15.  24-25.01.2020 Біологія  79 73 68 4 8 20 

16.  25-26.01.2020 Хімія  67 63 60 4 8 16 

17.  01-02.02.2020 Інформатика  31 28 22 3 4 3 

18.  08-09.02.2020 Інформаційні 
технології 

72 61 54 3 7 17 

РАЗОМ 963 856 787 60 106 213 

Різниця < < < < < < 

показники 2018-2019 н.р. 1041 944 878 58 121 234 

показники 2017-2018 н.р. 1001 960 915 57 118 259 
показники 2016-2017 н.р. 1054 1019 962 58 135 269 
показники 2015-2016 н.р. 1050 992 937 57 128 250 
показники 2014-2015 н.р. 1090 937 1011 54 131 298 
показники 2013-2014 н.р. 1433 1358 1288 61 159 387 
показники 2012-2013 н.р. 1404 1321 1261 63 157 378 

 



Фактичні дані про участь учнів-учасників  
у ІІІ етапі Всеукраїнських олімпіад 2019-2020 н.р. 

Загальна кількість учасників у ІІІ етапі Всеукраїнських олімпіад 
становила відповідно до квоти 963 учень. Фактично взяли участь  
787 учнів, що становить 81,7% від заявленої квоти (табл. 2).  Відповідно до 
заявок, які надійшли до Сумського ОІППО невідповідність квоті становить 
на 107 учнів менше, а по  факту заїзду на 176 менше. 
 

Таблиця 2 – Фактичні дані про участь учнів-учасників  
у ІІІ етапі Всеукраїнських олімпіад 2019-2020 н.р. 
 

№ 
з/п 

Адміністративний район, місто, ОТГ Квота 
Кількість 
учасників 
за фактом 

Невідпо-
відність 

факту квоті 

1 2 3 4 5 

1 Білопільський район 1 1 – 

2 Буринський район 12 8 -4 

3 В-Писарівський район 14 5 -9 

4 Глухівський район 18 15 -3 

5 Конотопський район 15 11 -4 

6 Краснопільський район 7 4 -3 

7 Кролевецький район 10 3 -7 

8 Лебединський район 16 14 -2 

9 Л-Долинський район 0 0 – 

10 Недригайлівський район 7 3 -4 

11 Охтирський район 8 2 -6 

12 Путивльський район 16 13 -3 

13 Роменський район 19 14 -5 

14 С-Будський район 18 13 -5 

15 Сумський район 22 17 -5 

16 Тростянецький район 4 3 -1 

17 Шосткинський район 11 11 – 

18 Ямпільський район 17 13 -4 

19 м. Суми  126 116 -10 

20 м. Глухів 28 25 -3 

21 м. Конотоп 82 75 -7 

22 м. Лебедин 28 28 – 

23 м. Охтирка 40 35 -5 

24 м. Ромни 30 29 -1 

25 м. Шостка 96 94 -2 



1 2 3 4 5 

26 Обласна гімназія-інтернат 27 25 -2 

27 Кадетський корпус 10 8 -2 

28 Глухівський ліцей-інтернат  13 13 – 

29 Андріяшівська ОТГ (Роменський р-н) 7 5 -2 

30 Бездрицька ОТГ (Сумський р-н) 3 2 -1 

31 Березівська ОТГ 4 3 -1 

32 Білопільська міська рада  8 6 -2 

33 Боромлянська ОТГ (Тростянецький р-н) 8 7 -1 

34 Бочечківська ОТГ (Конотопський р-н) 6 3 -3 

35 Буринська міська рада 14 12 -2 

36 Верхньосироватська ОТГ (Сумський р-н) 5 5 – 

37 Вільшанська ОТГ (Недригайлівський р-н) 4 1 -3 

38 Грунська ОТГ (Охтирський р-н) 6 3 -3 

39 Дружбівська ОТГ (Ямпільський р-н) 2 1 -1 

40 Дубов’язівська ОТГ (Конотопський р-н) 8 3 -5 

41 Зноб-Новгородська ОТГ (С-Будський р-н) 5 1 -4 

42 Кириківська ОТГ (В-Писарівський р-н) 6 3 -3 

43 Комишанська ОТГ (Охтирський р-н) 14 10 -4 

44 Коровинська ОТГ (Недригайлівський р-н) 3 2 -1 

45 Краснопільська ОТГ 18 13 -5 

46 Кролевецька міська рада 45 43 -2 

47 Липоводолинська ОТГ 16 15 -1 

48 Миколаївська ОТГ (Білопільський р-н) 3 3 – 

49 Миколаївська ОТГ (Сумський р-н) 3 3 – 

50 Миропільська ОТГ (Краснопільський р-н) 4 3 -1 

51 Недригайлівська ОТГ 13 8 -5 

52 Нижньосироватська ОТГ (Сумський р-н) 6 5 -1 

53 Новослобідська ОТГ (Путивльський р-н) 6 2 -4 

54 Степанівська ОТГ (Сумський р-н) 4 3 -1 

55 Тростянецька міська рада 23 20 -3 

56 Хотінська ОТГ (Сумський р-н) 3 1 -2 

57 Чернеччинська ОТГ (Охтирський р-н) 15 1 -14 

58 Чупахівська ОТГ (Охтирський р-н) 3 0 -3 

59 Шалигинська ОТГ (Глухівський р-н) 3 2 -1 

 Разом 963 787 -176 

 
  

Продовження таблиці 2 



Співвідношення кількості набраних балів переможцями  
до максимально можливої (у розрізі кожної олімпіади)  

у 2019-2020 н.р. 
 

У 2019-2020 навчальному році в ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських 
олімпіад учні змагалися в знаннях з 18 навчальних предметів, серед них –  
8 предметів природничо-математичного циклу, 7 – гуманітарного циклу та 
3 – освітньої галузі «Технології».  

Результативність участі учнів у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських 
олімпіад висвітлено в таблицях та рисунках (табл. 3, рис. 1).  

 
Таблиця 3 – Співвідношення кількості набраних балів переможцями до 

максимально можливої (у розрізі кожної олімпіади) у 2019-2020 н.р. 
 

Навчальний предмет Клас 

Максимально 
можлива 
кількість 

балів 

Набрані бали 
переможцем  

(І місце) 

%  
правильних 
відповідей 

1 2 3 4 5 

Українська мова та 
література  

8 38 33 86,8 

9 48 41,3 86 

10 51 44,29 86,8 

11 56 51,48 91,9 

Англійська мова  

9 130 111 85,4 

10 130 118 90,8 

11 130 120 92,3 

Німецька мова  

9 130 119 91,5 

10 130 121 93,1 

11 130 119 91,5 

Французька мова 

9 130 80 61,5 

10 130 112 86,2 

11 130 111 85,4 

Російська мова та 
література  

9 50 45,8 91,6 

10 50 38,5 77 

11 50 32,5 65 

Історія  

8 80 65 81,3 

9 72 47,5 66 

10 82 71 86,6 

11 85 75 88,2 

Правознавство 

9 70 46,5 66,4 

10 83 74,5 89,6 

11 71 42,5 59,6 

Математика 

7 35 17 48,6 

8 42 31 73,8 

9 42 22 52,4 

10 42 32 76,2 

11 42 35 83,3 



1 2 3 4 5 

Фізика 

8 40 22,2 55,5 

9 40 32,5 81,3 

10 40 28 70 

11 40 25,5 63,8 

Астрономія  
10 80 63,5 79,4 

11 80 48 60 

Географія 

8 112 73,5 65,6 

9 113 83,5 73,9 

10 125 101,25 81 

11 129,5 95 73,4 

Економіка 

9 68 40 58,8 

10 68 54 79,4 

11 68 58 85,3 

Біологія 

8 100 62,77 62,8 

9 110 74,75 67,9 

10 145 88,5 61 

11 145 112 77,2 

Екологія 
10 125 83,28 66,6 

11 125 83,78 67 

Хімія 

8 100 84,1 84,1 

9 100 62,55 62,6 

10 100 75,6 75,6 

11 100 76,46 76,5 

Трудове навчання 

9 хл 170 113 66,5 

9 дівч 170 170 100 

11 хл 170 168 98,8 

11 дівч 170 170 100 

Інформатика 

9 1000 671 67,1 

10 1000 701 70,1 

11 1000 692 69,2 

Інформаційні технології 

9 200 133 66,5 

10 200 150 75 

11 200 175 87,5 

 

Результативність учнів-переможців (І місце) з навчальних предметів, 
які набрали найбільшу кількість балів, а також відсоток результативності 
набраних балів від максимально можливих висвітлено в таблиці 2 та на 
рисунку 1, із яких видно, що стовідсотковий результат показали переможці 
олімпіад з трудового навчання. Понад 90% правильних відповідей дали учні 
з німецької, англійської мов, російської мови та літератури. Понад 80% 
правильних відповідей зафіксовано з предметів гуманітарного напряму: з 
української мови та літератури, історії, правознавства, французької мови; з 
предметів природничого циклу: математики, хімії, фізики, економіки, 
географії. З астрономії, екології, інформатики, біології, правильних 
відповідей надано учнями в межах 58-79%. За результатами показників 

Продовження таблиці 3 



можна зробити висновок, що переможці (І місце) виявили високий рівень 
знань з навчальних предметів(рис. 1). 
 
 

 
Рисунок 1 – Співвідношення кількості набраних балів переможцями  

ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 2019-2020 н.р. 
 (до максимально  можливої) 

 

 
Співвідношення найнижчого показника рівня знань  

учасників ІІІ (обласного) етапу олімпіад до максимально  
можливого (у розрізі кожної олімпіади), у балах  

 
Олімпіадні завдання передбачають в учнів-учасників ІІІ етапу 

олімпіад поза програмних знань з предметів, у яких беруть участь.  
Порівняльний аналіз даних максимальних балів за виконання завдань  

та мінімальних результатів, отриманих учасниками учнівських олімпіад з 
предметів, свідчить про значні розбіжності між рівнем знань учнів із 
предмета відповідно до навчальних програм та складності олімпіадних 
завдань. За результатами виконання завдань найменший відсоток 
правильних відповідей прослідковується з навчальних предметів 
природничо-математичного циклу, а саме: з фізики – 9%, хімії – 7%, 
математики – 5%, біології – 3%,  астрономії – 9%, географії – 19%, 
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інформатики – 16%, інформаційних технологій – 21%, з 7 предметів 
суспільно-гуманітарного циклу найменший відсоток виконаних завдань 
прослідковується з предметів: правознавства – 19%,  української мови та 
літератури – 30%,  історії – 15%,  англійської мови – 21%, російської мови та 
літератури – 22%, (табл. 4, рис. 2). 

 
 

Таблиця 4 – Співвідношення найнижчого показника рівня знань учасників  
ІІІ (обласного) етапу олімпіад до максимально можливого (у розрізі кожної 
олімпіади), у балах  

 

Назва навчального предмета 
Максимальна 

кількість балів 
Мінімальна кількість 

набраних балів 

Інформатика 1000 156 

Французька мова 130 75 

Трудове навчання 170 59 

Німецька мова 130 56 

Екологія 125 46,84 

Інформаційні технології 200 41 

Англійська мова 130 27 

Економіка 68 26 

Географія 112 21 

Правознавство 70 13,5 

Українська мова та література 38 11,5 

Російська мова та література 50 11 

Історія 72 11 

Астрономія 80 7,5 

Хімія 100 6,89 

Біологія 145 4 

Фізика 40 3,5 

Математика 42 2 



 

 
Рисунок  2 – Співвідношення найнижчого показника рівня знань  

учасників ІІІ (обласного) етапу олімпіад до максимально  
можливого (у розрізі кожної олімпіади), у балах  

 
Результативність участі учнів закладів загальної середньої 

освіти районів, міст, ОТГ області  у ІІІ етапі Всеукраїнських олімпіад 
2019-2020 н.р 

 
Дані показників участі учнів ЗЗСО у ІІІ етапі Всеукраїнських 

учнівських від районів, міст та об’єднаних територіальних громад у 2019-
2020 навчальному році висвітлено в таблицях та рисунках, наведених 
нижче (табл. 5-8, рис. 3-6). 

 

Таблиця 5 – Результативність участі учнів закладів загальної середньої 
освіти районів області  у ІІІ етапі Всеукраїнських олімпіад 2019-2020 н.р. 

 

№ 
з/п 

Адміністративні райони Квота 
Кількість 
учасників 

Кількість 
переможців 

% результа-
тивності 

1 2 3 4 5 6 

1 Білопільський район 1 1 1 100 

2 Буринський район 12 8 2 25 

3 В-Писарівський район 14 5 1 20 

4 Глухівський район 18 15 5 33,3 

5 Конотопський район 15 11 1 9,1 

6 Краснопільський район 7 4 0 0 
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1 2 3 4 5 6 

7 Кролевецький район 10 3 2 66,7 

8 Лебединський район 16 14 2 14,3 

9 Л-Долинський район 0 0 0 0 

10 Недригайлівський район 7 3 0 0 

11 Охтирський район 8 2 0 0 

12 Путивльський район 16 13 4 30,8 

13 Роменський район 19 14 3 21,4 

14 С-Будський район 18 13 4 30,8 

15 Сумський район 22 17 7 41,2 

16 Тростянецький район 4 3 0 0,0 

17 Шосткинський район 11 11 4 36,4 

18 Ямпільський район 17 13 4 30,8 
 

Серед показників участі учнів ЗЗСО районів найбільші зафіксовано у 
Білопільському районі (100%) та Кролевецькому районі (66,7%) учнів є 
переможцями. Не досить високі результати продемонстрували учні 
закладів освіти Конотопського району (9,1% результативності), 
Лебединського району (14,3% результативності), Роменського району 
(21,4% результативності), Великописарівського району (20%), 
Буринського району (25%). Не отримали жодного призового диплома учні 
Краснопільського Недригайлівського, Охтирського, Тростянецького 
районів. (табл.5, рис. 3). 

 
 

Рисунок 3 – Результативність участі учнів закладів загальної середньої  
освіти районів області у ІІІ етапі Всеукраїнських олімпіад 2019-2020 н.р. 
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Таблиця 6 – Результативність участі учнів закладів загальної середньої 
освіти міст обласного підпорядкування у ІІІ етапі Всеукраїнських олімпіад 2019-
2020 н.р. 

 

№ 
з/п 

Міста обласного 
підпорядкування 

Квота 
Кількість 
учасників 

Кількість 
переможців 

% 
результа-
тивності 

1 м. Суми  126 116 91 78,4 

2 м. Шостка 96 94 61 64,9 

3 м. Глухів 28 25 16 64 

4 м. Охтирка 40 35 22 62,9 

5 м. Ромни 30 29 15 51,7 

6 м. Конотоп 82 75 35 46,7 

7 м. Лебедин 28 28 13 46,4 

 

 
 

Рисунок 4 – Результативність участі учнів закладів загальної середньої  
освіти міст обласного підпорядкування  у ІІІ етапі Всеукраїнських  

олімпіад 2019-2020 н.р. 

У містах обласного підпорядкування зафіксовано такі показники 
участі учнів ЗЗСО: м. Суми (78,4% результативності), м. Шостки (64,9%), 
м. Глухова (64%), м. Охтирка (62,9%), м. Ромни (51,7%), м. Конотопа (46,7%), 
м. Лебедина (46,4%) (табл. 6, рис. 4).  

 
Таблиця 7 – Результативність участі учнів закладів загальної середньої 

освіти державного та обласного підпорядкування  у ІІІ етапі Всеукраїнських 
олімпіад 2019-2020 н.р. 

№ 
з/п 

ЗЗСО державного та обласного 
підпорядкування 

Квота 
Кількість 
учасників 

Кількість 
переможців 

% 
результа-
тивності 

1 Глухівський ліцей-інтернат  13 13 6 46,2 

2 Обласна гімназія-інтернат 27 25 11 44 

3 Кадетський корпус 10 8 3 37,5 
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Рисунок 5 – Результативність участі учнів закладів загальної середньої  
освіти державного та обласного підпорядкування  у ІІІ етапі Всеукраїнських 

олімпіад 2019-2020 н.р. 
 

Учні  закладів освіти державного та обласного підпорядкування учні 
показали такі результати: Комунального закладу Сумської обласної ради – 
Глухівський ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою 
(46,2% результативності), Комунальної установи Сумська обласна гімназія-
інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей  
(44% результативності), Державного ліцею-інтернату з посиленою 
військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені 
І.Г. Харитоненка (37,5% результативності), (табл. 7, рис. 5).  

 
Таблиця 8 – Результативність участі учнів закладів загальної середньої 

освіти об’єднаних територіальних громад області у ІІІ етапі Всеукраїнських 
олімпіад 2019-2020 н.р. 

 

№ 
з/п 

Адміністративний район Квота 
Кількість 
учасників 

Кількість 
переможців 

% 
результа-
тивності 

1 2 3 4 5 6 
1 Андріяшівська ОТГ (Роменський р-н) 7 5 1 20 
2 Бездрицька ОТГ (Сумський р-н) 3 2 0 0,0 
3 Березівська ОТГ 4 3 2 66,7 
4 Білопільська міська рада  8 6 4 66,7 
5 Боромлянська ОТГ (Тростянецький р-н) 8 7 1 14,3 
6 Бочечківська ОТГ (Конотопський р-н) 6 3 1 33,3 
7 Буринська міська рада 14 12 2 16,7 
8 Верхньосироватська ОТГ (Сумський р-н) 5 5 1 20 
9 Вільшанська ОТГ (Недригайлівський р-н) 4 1 0 0 

10 Грунська ОТГ (Охтирський р-н) 6 3 0 0 
11 Дружбівська міська рада (Ямпільський р-н) 2 1 1 100 
12 Дубов’язівська ОТГ (Конотопський р-н) 8 3 2 66,7 
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1 2 3 4 5 6 
13 Зноб-Новгородська ОТГ (С-Будський р-н) 5 1 0 0 
14 Кириківська ОТГ (В-Писарівський р-н) 6 3 0 0 
15 Комишанська ОТГ (Охтирський р-н) 14 10 3 30 
16 Коровинська ОТГ (Недригайлівський р-н) 3 2 1 50 
17 Краснопільська селищна рада 18 13 3 23,1 
18 Кролевецька міська рада 45 43 20 46,5 
19 Липоводолинська ОТГ 16 15 8 53,3 
20 Миколаївська ОТГ (Білопільський р-н) 3 3 1 33,3 
21 Миколаївська ОТГ (Сумський р-н) 3 3 2 66,7 
22 Миропільська ОТГ (Краснопільський р-н) 4 3 0 0 
23 Недригайлівська селищна рада 13 8 2 25 
24 Нижньосироватська ОТГ (Сумський р-н) 6 5 3 60 
25 Новослобідська ОТГ (Путивльський р-н) 6 2 0 0,0 
26 Степанівська ОТГ (Сумський р-н) 4 3 0 0,0 
27 Тростянецька міська рада 23 20 7 35 
28 Хотінська ОТГ (Сумський р-н) 3 1 0 0 
29 Чернеччинська ОТГ (Охтирський р-н) 15 1 1 100 
30 Чупахівська ОТГ (Охтирський р-н) 3 0 0 0 
31 Шалигинська ОТГ (Глухівський р-н) 3 2 0 0 

 

 
Рисунок 6 – Результативність участі учнів закладів загальної середньої  

освіти об’єднаних територіальних громад у ІІІ етапі Всеукраїнських  
олімпіад 2019-2020 н.р. 
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Серед об’єднаних територіальних громад найбільш успішними 
виявились учні ЗЗСО Дружбівської міської ради, Чернеччинської сільської 
ради (100% результативності), Березівської селищної ради, Білопільської 
міської, Дубов’язівської селищної ради, Миколаївської сільської ради 
(Сумський р-н) (66,7%), Нижньосироватської селищної ради (60%), 
Липоводолинської селищної ради (53,3%), Коровинської селищної ради 
(50%), Кролевецької міської ради (46,5%)(табл. 8, рис. 6). 

Не досить високі результати продемонстрували учні ЗЗСО 
Боромлянської селищної ради (16,7%), Андріяшівської селищної ради (20% 
результативності), Верхньосироватської селищної ради (20%),  
Краснопільської селищної ради (23,1%), Недригайлівської селищної ради 
(25%). Не отримали жодного призового диплома учні Бездрицької, 
Вільшанської, Грунської, Зноб-Новгородської, Кириківської, Миропільської, 
Новослобідської, Степанівської, Хотінської Чупахівської та Шалигинської 
об’єднаних територіальних громад (табл. 8, рис. 6). 

 
 

Кількість призових дипломів отриманих переможцями   
ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2019-2020 н.р.  

(у розрізі районів, міст, ОТГ) 
 

Статистичні дані щодо кількості призових місць (І, ІІ, ІІІ), які вибороли 
учні-учасники кожної окремої адміністративної одиниці області на ІІІ етапі 
Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів у 2019- 
2020 н.р. наведено у таблиці 9. 

Високу результативність показали учні м. Суми (116 учасників,  
91 переможець), м. Шостка (94 учасників, 61 переможців),  
м. Конотоп (75 учасників, 35 переможців, м. Охтирка (35 учасників,  
22 переможці), Кролевецької міської ради (43 учасників, 20 переможці), 
(табл. 9). 

Не вибороли призових місць учні закладів загальної середньої освіти 
Краснопільського (4 учасники), Недригайлівського (3 учасники), 
Охтирського  (2 учасники), Тростянецького районів (3 учасники), 
Бездрицької ОТГ Сумського району (2 учасники), Вільшанської ОТГ 
Недригайлівського району (1 учасник), Грунської ОТГ Охтирського району 
(3 учасники), Зноб-Новгородської ОТГ Серединобудського району  
(1 учасник), Кириківської ОТГ В-Писарівського району (3 учасники), 
Миропільської ОТГ Краснопільського району (3 учасники), Новослобідської 
ОТГ Путивльського району (2 учасники), Степанівської ОТГ Сумського 
району (3 учасники), Хотінської ОТГ Сумського району (1 учасник), 
Шалигинської ОТГ Глухівського району (2 учасники). 

Учні району, Чупахівської ОТГ Охтирського району не брали участі в 
ІІІ етапі олімпіад (табл. 9). 

 



 
Таблиця 9 – Кількість призових дипломів отриманих переможцями ІІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2019-2020 н.р. (у розрізі районів, міст, ОТГ) 

 

№ з/п 
Адміністративні райони, міста, 

ОТГ 
І ІІ ІІІ Разом 

1 2 3 4 5 6 

1 Білопільський район 0 0 1 1 

2 Буринський район 0 1 1 2 

3 В-Писарівський район 1 0 0 1 

4 Глухівський район 0 2 3 5 

5 Конотопський район 0 1 0 1 

6 Краснопільський район 0 0 0 0 

7 Кролевецький район 0 0 2 2 

8 Лебединський район 0 1 1 2 

9 Л-Долинський район 0 0 0 0 

10 Недригайлівський район 0 0 0 0 

11 Охтирський район 0 0 0 0 

12 Путивльський район 0 2 2 4 

13 Роменський район 0 0 3 3 

14 С-Будський район 0 2 2 4 

15 Сумський район 0 1 6 7 

16 Тростянецький район 0 0 0 0 

17 Шосткинський район 0 0 4 4 

18 Ямпільський район 0 1 3 4 

19 м. Суми  35 32 24 91 

20 м. Глухів 2 3 11 16 

21 м. Конотоп 3 6 26 35 

22 м. Лебедин 3 4 6 13 

23 м. Охтирка 2 8 12 22 

24 м. Ромни 0 4 11 15 

25 м. Шостка 6 20 35 61 

26 Обласна гімназія-інтернат 2 1 8 11 

27 Кадетський корпус 0 0 3 3 

28 Глухівський ліцей-інтернат  1 3 2 6 

29 Андріяшівська ОТГ (Роменський р-н) 0 0 1 1 

30 Бездрицька ОТГ (Сумський р-н) 0 0 0 0 

31 Березівська ОТГ 0 0 2 2 

32 Білопільська міська рада  0 2 2 4 

33 Боромлянська ОТГ  
(Тростянецький р-н) 

0 0 1 1 

34 Бочечківська ОТГ  
(Конотопський р-н) 

0 0 1 1 



1 2 3 4 5 6 

35 Буринська міська рада 0 0 2 2 

36 Верхньосироватська ОТГ  
(Сумський р-н) 

0 0 1 1 

37 Вільшанська ОТГ  
(Недригайлівський р-н) 

0 0 0 0 

38 Грунська ОТГ (Охтирський р-н) 0 0 0 0 

39 Дружбівська міська рада  0 0 1 1 

40 Дубов’язівська ОТГ  
(Конотопський р-н) 

0 0 2 2 

41 Зноб-Новгородська ОТГ  
(С-Будський р-н) 

0 0 0 0 

42 Кириківська ОТГ  
(В-Писарівський р-н) 

0 0 0 0 

43 Комишанська ОТГ (Охтирський р-н) 0 1 2 3 

44 Коровинська ОТГ 
(Недригайлівський р-н) 

0 0 1 1 

45 Краснопільська ОТГ 1 0 2 3 

46 Кролевецька міська рада 3 5 12 20 

47 Липоводолинська ОТГ 0 1 7 8 

48 Миколаївська ОТГ 
(Білопільський р-н) 

1 0 0 1 

49 Миколаївська ОТГ (Сумський р-н) 0 0 2 2 

50 Миропільська ОТГ  
(Краснопільський р-н) 

0 0 0 0 

51 Недригайлівська селищна рада 0 0 2 2 

52 Нижньосироватська ОТГ  
(Сумський р-н) 

0 1 2 3 

53 Новослобідська ОТГ  
(Путивльський р-н) 

0 0 0 0 

54 Степанівська ОТГ (Сумський р-н) 0 0 0 0 

55 Тростянецька міська рада 0 3 4 7 

56 Хотінська ОТГ (Сумський р-н) 0 0 0 0 

57 Чернеччинська ОТГ  
(Охтирський р-н) 

0 1 0 1 

58 Чупахівська ОТГ (Охтирський р-н) 0 0 0 0 

59 Шалигинська ОТГ (Глухівський р-н) 0 0 0 0 
 

Разом 60 106 213 379 

 
Результативність участі учнів-учасників від адміністративно-

територіальних одиниць області у ІІІ етапі Всеукраїнський учнівських 
олімпіад за  два навчальні роки 

Наведені порівняльні дані участі учнів ЗЗСО області в ІІІ етапі олімпіад 
з навчальних предметів  за попередні два роки (2018-2019 н.р. та 2019- 
2020 н.р.) подано в таблиці 10.  

Продовження таблиці 9 



Як бачимо, простежуються нижчі показники у 2019-2020 н.р., ніж у 
2018-2019 н.р. за результатами участі учнів ЗЗСО Буринського (на 5,8%), 
Глухівського (11,1%), Охтирського (25%), Роменського (3,6%),  
Тростянецького (29,7%), Шосткинського (10,4%), Ямпільського (6,7%) 
районів, м. Суми (16,9%), м. Глухів (7,4%), м. Конотоп (2,7%), м. Лебедин 
(20,3%), обласної гімназії-інтернат (4,2%), Березівської (33,3%), 
Боромлянської (7,9%), Буринської (23,3%), Комишанської (3,3%), 
Краснопільської (49,7%), Кролевецької (3,5%) об’єднаних територіальних 
громад (табл. 10). 

Покращили результативність у 2019-2020 н.р. у порівнянні з 2018-
2019 н.р. учні Великописарівського (на 10,9%), Конотопського (0,8%), 
Кролевецького (60,5%), Лебединського (14,3%), Липоводолинського 
(11,2%), Путивльського (3,5%), С-Будського (10,8%) Сумського 
(6,4%)районів, м. Охтирка (2,4%), м. Ромни (3,2%), м. Шостка (1,7%), 
Кадетського корпусу (10,2%); Бочечківської (8,3%), Верхньосироватської 
(5,7%), Дружбівської (100%), Дубов’язівської (41,7%), Коровинської (50%), 
Миколаївської ОТГ Білопільського району (8,3%), Миколаївської ОТГ 
Сумського району (16,7%), Недригайлівської (16,7%), Нижньосироватської 
(26,7%), Тростянецької (4%) Чернеччинської (83,3%) об’єднаних 
територіальних громад (табл. 10). 

 
Таблиця 10 – Результативність участі учнів-учасників від адміністративно-

територіальних одиниць області у ІІІ етапі Всеукраїнський учнівських олімпіад за 
два  навчальні роки(2018-2019 та 2019-2020 н.р.) 
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з/п 
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К
-т

ь
 у

ч
ас

н
и

к
ів

 
2

0
1

9
-2

0
2

0
 

К
-т

ь
 п

ер
ем

о
ж

ц
ів

 
2

0
1

9
-2

0
2

0
 

%
 

р
ез

у
л

ь
т

ат
и

в
н

о
ст

і 

К
-т

ь
 у

ч
ас

н
и

к
ів

 
2

0
1

8
-2

0
1

9
 

К
-т

ь
 п

ер
ем

о
ж

ц
ів

 
2

0
1

8
-2

0
1

9
 

%
 

р
ез

у
л

ь
т

ат
и

в
н

о
ст

і 

1 2 3 4 5 6 7 8 
1 Білопільський район 1 1 100 11 2 18,2 

2 Буринський район 8 2 25 13 4 30,8 

3 В-Писарівський район 5 1 20 11 1 9,1 

4 Глухівський район 15 5 33,3 18 8 44,4 

5 Конотопський район 11 1 9,1 12 1 8,3 

6 Краснопільський район 4 0 0 5 0 0 

7 Кролевецький район 3 2 66,7 8 1 12,5 

8 Лебединський район 14 2 14,3 15 0 0 

9 Л-Долинський район 0 0 0 17 7 41,2 

10 Недригайлівський район 3 0 0 0 0 0 

11 Охтирський район 2 0 0 4 1 25 

12 Путивльський район 13 4 30,8 11 3 27,3 

13 Роменський район 14 3 21,4 20 5 25 

14 С-Будський район 13 4 30,8 20 4 20 



1 2 3 4 5 6 7 8 
15 Сумський район 17 7 41,2 23 8 34,8 

16 Тростянецький район 3 0 0 3 0 0 

17 Шосткинський район 11 4 36,4 13 4 30,8 

18 Ямпільський район 13 4 30,8 16 6 37,5 

19 м. Суми  116 91 78,4 106 101 95,3 

20 м. Глухів 25 16 64,0 28 20 71,4 

21 м. Конотоп 75 35 46,7 85 42 49,4 

22 м. Лебедин 28 13 46,4 24 16 66,7 

23 м. Охтирка 35 22 62,9 38 23 60,5 

24 м. Ромни 29 15 51,7 33 16 48,5 

25 м. Шостка 94 61 64,9 95 60 63,2 

26 Обласна гімназія-інтернат 25 11 44,0 27 13 48,2 

27 Кадетський корпус 8 3 37,5 11 3 27,3 

28 Глухівський ліцей-інтернат  13 6 46,2 – – – 

29 Андріяшівська ОТГ (Роменський р-н) 5 1 20 – – – 

30 Бездрицька ОТГ (Сумський р-н) 2 0 0,0 3 0 0 

31 Березівська ОТГ 3 2 66,7 2 2 100 

32 Білопільська міська рада  6 4 66,7 – – – 

33 Боромлянська ОТГ  
(Тростянецький р-н) 

7 1 14,3 9 2 22,2 

34 Бочечківська ОТГ (Конотопський р-н) 3 1 33,3 4 1 25 

35 Буринська міська рада 12 2 16,7 15 6 40 

36 Верхньосироватська ОТГ  
(Сумський р-н) 

5 1 20 7 1 14,3 

37 Вільшанська ОТГ  
(Недригайлівський р-н) 

1 0 0 4 0 0 

38 Грунська ОТГ (Охтирський р-н) 3 0 0 2 0 0 

39 Дружбівська міська рада  
(Ямпільський р-н) 

1 1 100 1 0 0 

40 Дубов’язівська ОТГ 
(Конотопський р-н) 

3 2 66,7 4 1 25 

41 Зноб-Новгородська ОТГ  
(С-Будський р-н) 

1 0 0 4 3 75 

42 Кириківська ОТГ  
(В-Писарівський р-н) 

3 0 0 3 2 66,7 

43 Комишанська ОТГ  
(Охтирський р-н) 

10 3 30 3 1 33,3 

44 Коровинська ОТГ  
(Недригайлівський р-н) 

2 1 50 2 0 0 

45 Краснопільська ОТГ 13 3 23,1 18 5 27,8 

46 Кролевецька міська рада 43 20 46,5 48 24 50 

47 Липоводолинська ОТГ 15 8 53,3 – – – 

48 Миколаївська ОТГ  
(Білопільський р-н) 

3 1 33,3 4 1 25 

49 Миколаївська ОТГ (Сумський р-н) 3 2 66,7 4 2 50 

50 Миропільська ОТГ  
(Краснопільський р-н) 

3 0 0 4 0 0 

Продовження таблиці 10 



1 2 3 4 5 6 7 8 
51 Недригайлівська селищна рада 8 2 25 12 1 8,3 

52 Нижньосироватська ОТГ  
(Сумський р-н) 

5 3 60 3 1 33,3 

53 Новослобідська ОТГ  
(Путивльський р-н) 

2 0 0 2 0 0 

54 Степанівська ОТГ (Сумський р-н) 3 0 0 4 0 0 

55 Тростянецька міська рада 20 7 35 29 9 31 

56 Хотінська ОТГ (Сумський р-н) 1 0 0 8 0 0 

57 Чернеччинська ОТГ (Охтирський р-н) 1 1 100 12 2 16,7 

58 Чупахівська ОТГ (Охтирський р-н) 0 0 0 0 0 0 

59 Шалигинська ОТГ (Глухівський р-н) 2 0 0 0 0 0 

 
 

Результати участі команд  районів (міст, ОТГ) у ІІІ етапі 
Всеукраїнських учнівських олімпіад 2019-2020 н.р.  (у розрізі 

предметів та призових дипломів І, ІІ, ІІІ місця) 
В олімпіаді з української мови та літератури у 2019-2020 н.р. взяли 

участь 75 учасників, отримали перемогу 37 учасників. Найчисельнішими 
були команди м. Суми (8 учасників, 8 переможців), м. Конотоп (5 учасників, 
4 переможці), м. Шостка (6 учасників, 4 переможці). Не отримали призових 
дипломів учні: Буринського, Великописарівського, Краснопільського, 
Кролевецького, Лебединського, Недригайлівського, Сумського, 
Тростянецького, Шосткинського районів, Глухівського ліцею-інтернат, 
Андріяшівської, Бездрицької, Березівського, Боромлянської, Бочечківської, 
Буринської, Верхньосироватської, Грунської, Дубов’язівської, 
Комишанської, Миколаївської (Білопільського р-ну), Миколаївської 
(Сумського р-ну), Миропільської, Нижньосироватської, Новослобідської, 
Тростянецької, Шалигинської об’єднаних територіальних громад.   

Не брали участь в олімпіаді з української мови та літератури учні 
Конотопського, Охтирського районів, Вільшанської, Зноб-Новгородської, 
Кириківської, Коровинської, Степанівської, Хотінської, Чернеччинської, 
Чупахівської об’єднаних територіальних громад (табл. 11). 

В олімпіаді з англійської мови було заявлено 70 учасники, з них 
переможцями стали 35 учнів. Найчисельнішими командами були м. Суми  
(7 учасників, 7 переможців), м. Конотоп (9 учасників, 6 переможців),  
м. Шостка (9 учасників, 4 переможців), м. Охтирка (4 учасники, 4 переможці). 
Не отримали перемогу в олімпіаді команди з Білопільського, Глухівського, 
Конотопського, Лебединського, Липоводолинського, Недригайлівського, 
Роменського, С-Будського, Шосткинського районів, м. Глухів, 
Андріяшівської, Вільшанської, Кириківської, Комишанської, Коровинської, 
Краснопільської, Степанівської, Тростянецької, об’єднаних територіальних 
громад (табл. 11).   

Не брали участі в олімпіаді з англійської мови учні  Буринського, 
Краснопільського, Кролевецького, Охтирського, Тростянецького районів, 

Продовження таблиці 10 



Глухівського ліцею-інтернат, Бездрицької, Березівської, Боромлянської, 
Бочечківської, Грунської, Дружбівської, Дубов’язівської, Зноб-
Новгородської, Миколаївської (Білопільського р-ну), Миколаївської 
(Сумського р-ну), Миропільської, Недригайлівської, Новослобідської, 
Хотінської Чернеччинської, Чупахівської, Шалигинської об’єднаних 
територіальних громад.   

В олімпіаді з французької мови брали участь учні з двох  
адміністративно-територіальних одиниць області: м. Суми – 3 учасники, 
Кролевецька міська рада – 1 учасник з них перемогу отримали 3 учасники. 
Не взяли участь в олімпіаді з французької мови учні м. Конотоп. В інших 
районах, містах, об’єднаних територіальних громадах області французька 
мова не вивчається (табл. 11). 

В олімпіаді з німецької мови брали участь учні з 9 адміністративно-
територіальних одиниць області. Усього 30 учасників, з них 14 вибороли 
перемогу. Найчисельнішими були команди: м. Шостка – 12 учасників, з них 
4 переможці, м. Суми – 8 учасників, з них 8 переможців. По одному 
призовому місцю з двох учасників від м. Охтирка та м. Ромни (табл. 11). Не 
вибороли призових дипломів учні Охтирського району, м. Конотоп,  
м. Лебедин, Верхньосироватської, Грунської об’єднаних територіальних 
громад (табл. 11). 

В олімпіаді з російської мови та літератури взяли участь 19 учні  
з 15 адміністративно-територіальних одиниць області, з них 9 стали 
переможцями. Не вибороли призового місця учні: Краснопільського, 
Лебединського, Охтирського районів, м. Конотоп, м. Шостка,  
Краснопільської, Тростянецької об’єднаних територіальних громад  
(табл. 11). 

В олімпіаді з історії взяли участь 67 учасників, з них 33 стали 
переможцями. Найбільш чисельнішими були команди м. Суми (6 учасників, 
5 переможців), м. Конотоп (6 учасників, 4 переможці), м. Шостка  
(6 учасників, 5 переможців), м. Охтирка (4 учасники, 3 переможці), м. Глухів 
(3 учасники, 2 переможці), м. Лебедин (4 учасники, 1 переможець), 
Кролевецької міської ради (3 учасники, 3 переможці). Не вибороли 
призових місць учні Білопільського, Великописарівського, Глухівського, 
Конотопського, Лебединського, Путивльського, Роменського, С-Будського, 
Сумського, Тростянецького, Шосткинського районів, Глухівського ліцею-
інтернат, Андріяшівської, Боромлянської, Буринської, Зноб-Новгородської, 
Краснопільської, Липоводолинської, Недригайлівської, Хотінської 
об’єднаних територіальних громад (табл. 11).   

Не брали участь в олімпіаді з історії учні Краснопільського, 
Кролевецького, Недригайлівського, Охтирського районів, Бездрицької, 
Бочечківської, Верхньосироватської, Вільшанської, Грунської, 
Дружбівської, Дубов’язівської, Кириківської, Миколаївської (Білопільського 
р-ну), Миколаївської (Сумського р-ну), Миропільської, Нижньосироватської, 



Новослобідської, Степанівської, Чернеччинської, Чупахівської, 
Шалигинської об’єднаних територіальних громад (табл. 11).   

В олімпіаді з правознавства взяли участь 40 учасники,  
з 25 адміністративно-територіальних одиниць області. З них отримали 
перемогу 19 учнів. Найчисельнішими були команди м. Суми (5 учасників,  
4 переможці), м. Конотоп (5 учасників, 3 переможці), м. Охтирка (2 учасники, 
2 переможці), м. Шостка (4 учасники, 1 переможці), Кролевецька ОТГ  
(3 учасники, 2 переможці), Тростянецька ОТГ (2 учасники, 1 переможець). 
По одному переможцю було визнано учнів Глухівського, Конотопського, 
Шосткинського районів, м. Ромни, обласної гімназії-інтернат, Глухівського 
ліцею-інтернат. Не отримали призових дипломів учні Буринського, 
Лебединського, Путивльського, Роменського, Серединобудського, 
Ямпільського районів, м. Лебедин, кадетського корпусу, Буринської, 
Комишанської, Краснопільської, Липоводолинської, Недригайлівської ОТГ 
(табл. 11). 

Не брали участь в олімпіаді з правознавства команди Білопільського, 
Великописарівського, Краснопільського, Кролевецького, 
Недригайлівського, Охтирського, Сумського, Тростянецького районів,   
м. Глухів, Андріяшівської, Бездрицької, Березівської, Боромлянської, 
Бочечківської, Верхньосироватської, Вільшанської, Грунської, 
Дружбівської, Дубов’язівської, Зноб-Новгородської, Кириківської, 
Коровинської, Миколаївської (Білопільського р-ну), Миколаївської 
(Сумського р-ну), Миропільської,  Нижньосироватської, Новослобідської, 
Степанівської, Хотінської, Чернеччинської,  Чупахівської, Шалигинської 
об’єднаних територіальних громад (табл. 11).   

В олімпіаді з математики участь взяли 66 учнів, з них 32 стали 
переможцями. Найчисельнішими командами були представники з м. Суми 
(13 учасників, 9 переможців), м. Конотоп (8 учасників, 1 переможець),  
м. Шостка (10 учасників, 9 переможців) (табл. 12).  

Команди Лебединського, Путивльського, Роменського, Сумського, 
Ямпільського районів, м. Глухів, м. Охтирка, Кадетського корпусу , 
Боромлянської, Буринської, Верхньосироватської, Кириківської, 
Краснопільської, Тростянецької  об’єднаних територіальних громад не 
вибороли жодного призового місця в олімпіаді з математики. 

Учні Буринського, Великописарівського, Конотопського, 
Краснопільського, Кролевецького, Недригайлівського, Охтирського, 
Тростянецького районів, Андріяшівської, Бездрицької, Березівської, 
Вільшанської, Грунської, Дружбівської, Дубов’язівської, Зноб-
Новгородської, Комишанської, Коровинської, Миколаївської 
(Білопільського р-ну), Миколаївської (Сумського р-ну), Миропільської, 
Недригайлівської, Нижньосироватської, Новослобідської, Степанівської, 
Хотінської, Чернеччинської, Чупахівської, Шалигинської об’єднаних 
територіальних громад в олімпіаді з математики участь не брали (табл. 12). 



В олімпіаді з фізики взяли участь 50 учасників, з них переможців 24. 
Найчисельнішими були команди м. Суми (9 учасників, з них 4 переможці), 
м. Конотоп (5 учасників, 2 переможці), м. Шостка (6 учасників,  
5 переможців), Кролевецької ОТГ (4 учасники, 2 переможці), обласної 
гімназії-інтернат (4 учасники, 1 переможець). По одному призовому 
диплому отримали учні Буринського, Лебединського, Сумського району,  
м. Глухів, м. Лебедин, м. Охтирка, м. Ромни, Липоводолинської, 
Нижньосироватської, Тростянецької ОТГ (табл. 12). 

Не брали участь в олімпіаді з фізики учні: Глухівського, 
Краснопільського, Кролевецького, Недригайлівського, Охтирського, 
Серединобудського, Тростянецького районів, Кадетського корпусу,  
Андріяшівської, Білопільської, Бездрицької, Березівської, Бочечківської, 
Буринської, Верхньосироватської, Вільшанської, Грунської, Дружбівської, 
Дубов’язівської, Зноб-Новгородської, Кириківської, Коровинської, 
Миколаївської (Білопільського р-ну), Миколаївської (Сумського р-ну), 
Миропільської, Новослобідської, Степанівської, Хотінської, Чернеччинської, 
Чупахівської, Шалигинської об’єднаних територіальних громад (табл. 12).   

В олімпіаді з астрономії взяли участь 8 учнів з 4 адміністративно-
територіальних одиниць області, з них 4 стали переможцями. м. Шостка  
3 учасники, 2 переможці; по 2 учасники в мм. Конотоп, Суми  з них  
по 1 переможцю. Не вибороли призових місць команди Кролевецької 
об’єднаної територіальної громади (1 учасник) (табл. 12). 

В олімпіаді з географії взяли участь 66 учні, з них отримали  
перемогу – 32. Найчисельнішими були команди м. Суми(6 учасників,  
 5 переможців), м. Конотоп (7 учасників, 5 переможці), м. Охтирка  
(5 учасники, 3 переможці), м. Шостка (6 учасників, 6 переможців), 
Кролевецька ОТГ (5 учасників, 3 переможці), м. Глухів(2 переможці),  
м. Ромни (3 учасники, 1 переможець), по одному призовому диплому 
отримали учні Шосткинського району, м. Лебедин, Білопільської, 
Буринської, Краснопільської, Миколаївської (Сумського р-ну), 
Чернеччинської об’єднаних територіальних громад (табл. 12).  

Не брали участь в олімпіаді з географії учні Великописарівського, 
Краснопільського, Кролевецького, Недригайлівського, Охтирського 
районів, Кадетського корпусу, Андріяшівської, Березівської, Бочечківської, 
Верхньосироватської, Вільшанської, Дружбівської, Дубов’язівської, Зноб-
Новгородської, Кириківської, Коровинської, Миколаївської  
(Білопільського р-ну), Недригайлівської, Нижньосироватської, 
Новослобідської, Степанівської, Хотінської, Чупахівської, Шалигинської 
об’єднаних територіальних громад (табл. 12).   

В олімпіаді з економіки взяли участь 14 учнів з 6 адміністративно-
територіальних одиниць області. З них перемогу отримали 6 учасників. 
Найбільше учасників було з м. Суми, (4 учасники, 2 переможці), м. Конотоп  
(4 учасники, 2 переможці), м. Ромни, м. Шостка (по 2 учасники, з них  



по 1 переможцю). Призових місць не отримали учні Буринської, 
Кролевецької об’єднаних територіальних громад (табл. 12).   

Не брали участь в олімпіаді з економіки учні Білопільського, 
Буринського, Великописарівського, Глухівського, Конотопського, 
Краснопільського, Кролевецького, Лебединського, Липоводолинського, 
Недригайлівського, Охтирського, Путивльського, Роменського,  
С-Будського, Сумського, Тростянецького, Шосткинського, Ямпільського 
районів, м. Глухів, м. Лебедин, м. Охтирка, обласної гімназії-інтернат, 
Кадетського корпусу, Глухівського ліцею-інтернат, Андріяшівської, 
Білопільської, Бездрицької, Березівської, Боромлянської Бочечківської, 
Верхньосироватської, Вільшанської, Грунської, Дружбівської, 
Дубов’язівської, Зноб-Новгородської, Кириківської, Комишанської, 
Коровинської, Краснопільської, Миколаївської (Білопільського р-ну), 
Миколаївської (Сумського р-ну), Миропільської, Недригайлівської, 
Нижньосироватської, Новослобідської, Степанівської, Тростянецької, 
Хотінської, Чернеччинської,  Чупахівської, Шалигинської об’єднаних 
територіальних громад (табл. 12).   

В олімпіаді з біології участь взяли 68 учні, з них 32 стали 
переможцями. Найчисельнішими  командами були представники м. Суми 
(10 учасників, з них 10 переможців), м. Конотоп (4 учасники, з них  
3 переможці), м. Шостка (5 учасників, з них 1 переможець), обласна гімназія-
інтернат (4 учасники, 3 переможці), Кролевецька ОТГ (5 учасників,  
1 переможці), м. Охтирка (2 учасники, 2 переможці), Глухівського ліцею-
інтернат (2 учасники, 2 переможці), Путивльський район (2 учасники,  
2 переможці). Не вибороли призового місця команди Буринського,  
Глухівського, Конотопського, Краснопільського, Лебединського, 
Серединобудського, Сумського, Шосткинського районів, Кадетського 
корпусу, Андріяшівської, Боромлянської, Бочечківської, Буринської, 
Верхньосироватської, Комишанської, Липоводолинської, Миропільської, 
Недригайлівської, Новослобідської, Тростянецької ОТГ.  

Учні Великописарівського, Кролевецького, Недригайлівського, 
Охтирського, Тростянецького, Бездрицької, Березівської, Вільшанської, 
Грунської, Дружбівської, Зноб-Новгородської, Кириківської, 
Краснопільської, Коровинської, Миколаївської (Білопільський р-н), 
Миколаївської (Сумський р-н), Степанівської, Хотінської, Чернеччинської, 
Чупахівської, Шалигинської об’єднаних територіальних громад не брали 
участь в олімпіаді з біології (табл. 12). 

В олімпіаді з екології взяли участь 22 учасників, з них отримали 
перемогу 10, це учні Глухівського (2 учасники, 1 переможець), 
Лебединського (1 учасник, 1 переможець), Сумського (2 учасники,  
1 переможець) районів, м. Глухів (1 учасник, 1 переможець), м. Конотоп 
 (2 учасники, 1 переможець), м. Шостка (2 учасники, 2 переможці), обласної 
гімназії-інтернат (1 учасник, 1 переможець), Глухівського ліцею-інтернат  
(1 учасник, 1 переможець), Недригайлівської (1 учасник, 1 переможець), 



Чернеччинської (1 учасник, 1 переможець). Учні Конотопського, районів,  
м. Суми, м. Лебедин, м. Ромни, Буринської, Краснопільської, Кролевецької, 
Липоводолинської, Тростянецької об’єднаних територіальних громад не 
вибороли призових місць з предмету екологія (табл. 12). 

Не брали участі в ІІІ етапі олімпіади з екології учні: Білопільського, 
Буринського, Великописарівського, Краснопільського, Кролевецького, 
Недригайлівського, Охтирського, Путивльського, Роменського, 
Серединобудського, Тростянецького, Шосткинського, Ямпільського 
районів, м. Охтирка, Кадетського корпусу, Андріяшівської, Бездрицької, 
Березівської, Боромлянської, Бочечківської, Верхньосироватської, 
Вільшанської, Грунської, Дружбівської, Дубов’язівської, Зноб-
Новгородської, Кириківської, Комишанської, Коровинської, Миколаївської 
(Білопільського р-ну), Миколаївської (Сумського р-ну), Миропільської, 
Нижньосироватської, Новослобідської, Степанівської, Хотінської, 
Чернеччинської, Чупахівської, Шалигинської об’єднаних територіальних 
громад (табл. 12).   

В олімпіаді з хімії взяли участь 60 учасники, з них вибороли перемогу 
28 учнів. Найчисельнішими були команди м. Суми (13 учасників, з них  
11 переможців), м. Шостка (10 учасників, з них 8 переможців), 2 призових 
місця отримали учні Тростянецької ОТГ, учні Роменського, Сумського 
районів, м. Глухів, м. Охтирка, м. Ромни, обласної гімназії-інтернат, 
Дубов’язівської ОТГ отримали по одному призовому місцю. Не отримали 
призових місць учні Глухівського, Конотопського, Лебединського, 
Путивльського, Сумського, Шосткинського районів, м. Конотоп, м. Лебедин, 
Кадетського корпусу, Кириківської, Краснопільської, Кролевецької, 
Липоводолинської, Миколаївської (Білопільського р-ну), 
Нижньосироватської об’єднаних територіальних громад (табл. 13). 

Не брали участь у ІІІ етапі олімпіади з хімії учні Білопільського р-ну та 
Білопільської ОТГ, Буринського, Великописарівського, Краснопільського, 
Кролевецького, Недригайлівського, Охтирського, Серединобудського, 
Тростянецького, Ямпільського районів, Глухівського ліцею-інтернат, 
Андріяшівської, Бездрицької, Березівської, Боромлянської, Бочечківської, 
Буринської, Верхньосироватської, Вільшанської, Грунської, Дружбівської,  
Зноб-Новгородської, Комишанської, Коровинської, Миколаївської 
(Сумського р-ну), Миропільської, Недригайлівської, Новослобідської, 
Степанівської, Хотінської, Чернеччинської, Чупахівської, Шалигинської 
об’єднаних територіальних громад (табл. 13).   

В олімпіаді з трудового навчання взяли участь 52 учні, з них  
24 отримали перемогу. Кращі результати показали учні Липоводолинської 
ОТГ (3 учасники, 3 переможці), м. Суми (6 учасники, 4 переможці),  
м. Глухів (3 учасників, 3 переможці), Кролевецька ОТГ (5 учасників,  
4 переможці), Сумського р-ну (2 учасники, 2 переможці). По одному 
призовому місцю вибороли учні Кролевецького, Роменського районів, 
Глухівського ліцею-інтернат, м. Лебедин, м. Шостка, Березівської, 



Комишанської, Тростянецької ОТГ. Не вибороли призових дипломів 
команди Білопільського, Буринського, Великописарівського, Глухівського, 
Конотопського, Лебединського, Путивльського, Серединобудського, 
Шосткинського, Ямпільського районів, м. Конотоп, м. Охтирка, м. Ромни, 
Боромлянської, Буринської, Краснопільської, Степанівської ОТГ (табл. 13).  

Не брали участь в олімпіаді з трудового навчання учні 
Краснопільського, Недригайлівського, Охтирського, Тростянецького 
районів, обласної гімназії-інтернат, Кадетського корпусу, Андріяшівської, 
Бездрицької, Бочечківської, Верхньосироватської, Вільшанської, Грунської, 
Дружбівської, Дубов’язівської, Зноб-Новгородської, Кириківської, 
Коровинської, Миколаївської (Білопільського р-ну), Миколаївської 
(Сумського р-ну), Миропільської, Недригайлівської, Нижньосироватської, 
Новослобідської, Хотінської, Чернеччинської, Чупахівської, Шалигинської 
об’єднаних територіальних громад (табл. 13).   

В олімпіаді з інформатики взяли участь 22 учні,  
з 10 адміністративно-територіальних одиниць області. Отримали призові 
дипломи – 10 учасників, а саме: з м. Суми (6 учасників, 3 переможці),  
м. Глухів (2 учасники, 1 переможець), м. Конотоп (3 учасники,  
1 переможець), м. Лебедин (1 учасник, 1 переможець), м. Ромни (2 учасники, 
2 переможці), м. Шостка (3 учасники, 2 переможці), м. Охтирка (2 учасники), 
Кролевецької (1 учасник), Недригайлівської (1 учасник), Степанівської  
(1 учасник) об’єднаних територіальних громад (табл. 13). 

Не брали участь в олімпіаді учні Білопільського, Буринського, 
Великописарівського, Глухівського, Конотопського, Краснопільського, 
Кролевецького, Лебединського, Липоводолинського, Недригайлівського, 
Охтирського, Путивльського, Роменського, Серединобудського, Сумського, 
Тростянецького, Шосткинського, Ямпільського районів, м. Лебедин, 
обласної гімназії-інтернат, Кадетського корпусу, Глухівського ліцею-
інтернат, Андріяшівської, Бездрицької, Березівської, Боромлянської, 
Бочечківської, Буринської, Верхньосироватської, Вільшанської, Грунської, 
Дружбівської, Дубов’язівської, Зноб-Новгородської, Кириківської, 
Комишанської, Коровинської, Краснопільської, Миколаївської 
(Білопільського р-ну), Миколаївської (Сумського р-ну), Миропільської, 
Нижньосироватської, Новослобідської, Тростянецької, Хотінської, 
Чернеччинської, Чупахівської, Шалигинської об’єднаних територіальних 
громад (табл. 13).   

В олімпіаді з інформаційних технологій було заявлено 54 учасники, 
з них переможців – 27 (табл. 13). Найчисельнішими командами  
(по 5 учасників) були м. Суми (6 учасників, 5 переможців), м. Конотоп  
(4 учасники, 2 переможці), м. Лебедин (3 учасники, 2 переможці),  
м. Охтирка(3 учасники, 3 переможці), м. Шостка (5 учасників, 5 переможців). 
По одному представнику, які  вибороли призові місця це учні 
Кролевецького, Серединобудського, Шосткинського районів, 
Андріяшівської, Боромлянської, Краснопільської, Кролевецької,  



Липоводолинської, Миколаївської (Сумський р-н), Тростянецької 
об’єднаних територіальних громад. По одному представнику, які не 
вибороли призового місця учні Великописарівського, Конотопського, 
Краснопільського, Лебединського, Недригайлівського, Роменського, 
Сумського, Ямпільського районів, м. Глухів, обласної гімназії-інтернат  
(3 учасники), Кадетського корпусу, Глухівського ліцею-інтернат, 
Буринської, Комишанської,  Недригайлівської, Шалигинської об’єднаних 
територіальних громад (табл. 13). 

Учні Білопільського, Буринського, Глухівського, Охтирського, 
Путивльського, Тростянецького районів, м. Ромни, Бездрицької, 
Березівської, Бочечківської, Верхньосироватської, Вільшанської, Грунської, 
Дружбівської, Дубов’язівської, Зноб-Новгородської, Кириківської, 
Коровинської, Миколаївської (Білопільський р-н), Миропільської, 
Нижньосироватської, Новослобідської, Степанівської, Хотінської, 
Чернеччинської, Чупахівської, об’єднаних територіальних громад участі в 
олімпіаді не брали (табл. 13).  

У 2019-2020 навчальному році переможці ІІІ (обласного) етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів  вибороли  
379 призових дипломів. На рисунку 7 показано кількість отриманих  
призових місць переможцями (І, ІІ, ІІІ місця) з кожного навчального 
предмету (табл. 11-13, рис. 7) 

 
Рисунок 7 – Кількість отриманих переможцями дипломів  

(І, ІІ, ІІІ місця) у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад  
2019-2020 н.р. (у розрізі навчальних предметів) 
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Таблиця 11 – Результати участі районів (міст, ОТГ) у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів у 2019-2020 навчальному році (у розрізі предметів та призових дипломів (І, ІІ,  
ІІІ місця) з навчальних предметів (українська мова та література, англійська мова, німецька мова, 
французька мова, російська мова та література, історія, правознавство) 

№ 
з/п 

Адміністративні райони, 
міста, ОТГ 

Українська 
мова та 

література 

Англійсь-
ка мова 

Німецька 
мова 

Французька 
мова 

Російська мова 
та література 

Історія 
Правознавс

тво 

І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ 
1 Білопільський район 

                     

2 Буринський район 
                

1 
    

3 В-Писарівський район 
   

1 
                 

4 Глухівський район 
 

1 
            

1 
     

1 

5 Конотопський район 
                   

1 
 

6 Краснопільський район 
                     

7 Кролевецький район 
                     

8 Лебединський район 
                     

9 Л-Долинський район 
                     

10 Недригайлівський район 
                     

11 Охтирський район 
                     

12 Путивльський район 
 

1 
               

1 
   

13 Роменський район 
                     

14 С-Будський район 
 

1 
            

1 
      

15 Сумський район 
    

1 1 
               

16 Тростянецький район 
                     

17 Шосткинський район 
                    

1 

18 Ямпільський район 
  

1 
  

1 
          

1 
    

19 м. Суми  4 4 
 

2 2 3 2 3 3 3 
  

1 1 
 

2 1 2 2 2 
 

20 м. Глухів 
 

1 2 
  

1 
           

2 
   

21 м. Конотоп 
 

3 1 
 

3 3 
           

4 
  

3 

22 м. Лебедин 
  

2 
 

1 
       

1 
    

1 
   



№ 
з/п 

Адміністративні райони, 
міста, ОТГ 

Українська 
мова та 

література 

Англійсь-
ка мова 

Німецька 
мова 

Французька 
мова 

Російська мова 
та література 

Історія 
Правознавс

тво 

І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ 
23 м. Охтирка 

  
2 

 
1 3 1 

        
1 1 1 

 
1 1 

24 м. Ромни 
  

1 
 

1 1 
  

1 
     

1 
 

1 
   

1 

25 м. Шостка 
  

5 
 

1 3 
  

4 
      

1 3 1 
  

1 

26 Обласна гімназія-інтернат 
  

1 
  

1 
           

1 
  

1 

27 Кадетський корпус 
  

1 
  

1 
           

1 
   

28 Глухівський ліцей-
інтернат  

                  
1 

  

29 Андріяшівська ОТГ 
(Роменський р-н) 

                     

30 Бездрицька ОТГ 
(Сумський р-н) 

                     

31 Березівська ОТГ 
                 

1 
   

32 Білопільська міська рада  
  

1 
          

1 
       

33 Боромлянська ОТГ 
(Тростянецький р-н) 

                     

34 Бочечківська ОТГ 
(Конотопський р-н) 

                     

35 Буринська міська рада 
     

1 
               

36 Верхньосироватська ОТГ 
(Сумський р-н) 

     
1 

               

37 Вільшанська ОТГ 
(Недригайлівський р-н) 

                     

38 Грунська ОТГ  
(Охтирський р-н) 

                     

39 Дружбівська міська рада 
(Ямпільський р-н) 

  
1 

                  

Продовження таблиці 11 



№ 
з/п 

Адміністративні райони, 
міста, ОТГ 

Українська 
мова та 

література 

Англійсь-
ка мова 

Німецька 
мова 

Французька 
мова 

Російська мова 
та література 

Історія 
Правознавс

тво 

І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ 
40 Дубов’язівська ОТГ 

(Конотопський р-н) 

                     

41 Зноб-Новгородська ОТГ 
(С-Будський р-н) 

                     

42 Кириківська ОТГ  
(В-Писарівський р-н) 

                     

43 Комишанська ОТГ 
(Охтирський р-н) 

              
1 

  
1 

   

44 Коровинська ОТГ 
(Недригайлівський р-н) 

                 
1 

   

45 Краснопільська ОТГ 
  

1 
                  

46 Кролевецька міська рада 
  

1 
  

1 
           

3 
 

1 1 

47 Липоводолинська ОТГ 
  

1 
                  

48 Миколаївська ОТГ 
(Білопільський р-н) 

            
1 

        

49 Миколаївська ОТГ 
(Сумський р-н) 

                     

50 Миропільська ОТГ 
(Краснопільський р-н) 

                     

51 Недригайлівська селищна 
рада 

  
1 

                  

52 Нижньосироватська ОТГ 
(Сумський р-н) 

     
1 

               

53 Новослобідська ОТГ 
(Путивльський р-н) 

                     

54 Степанівська ОТГ 
(Сумський р-н) 

                     

55 Тростянецька міська рада 
                

1 
  

1 
 

 

Продовження таблиці 11 



№ 
з/п 

Адміністративні райони, 
міста, ОТГ 

Українська 
мова та 

література 

Англійсь-
ка мова 

Німецька 
мова 

Французька 
мова 

Російська мова 
та література 

Історія 
Правознавс

тво 

І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ 
56 Хотінська ОТГ  

(Сумський р-н) 

                     

57 Чернеччинська ОТГ 
(Охтирський р-н) 

                     

58 Чупахівська ОТГ 
(Охтирський р-н) 

                     

59 Шалигинська ОТГ 
(Глухівський р-н) 

                     

 
Разом 4 11 22 3 10 22 3 3 8 3 0 0 3 2 4 4 9 20 3 6 10 
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Таблиця 12 – Результати участі районів (міст, ОТГ) у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів у 2019-2020 навчальному році (у розрізі предметів та призових дипломів (І, ІІ,  
ІІІ місця) з навчальних предметів (математика, фізика, астрономія, географія, економіка, біологія, екологія) 

№ 
з/п Адміністративні райони, 

міста, ОТГ 

Математика Фізика Астрономія Географія Економіка Біологія Екологія 

І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ 
1 Білопільський район 

  
1 

                  

2 Буринський район 
     

1 
               

3 В-Писарівський район 
                     

4 Глухівський район 
 

1 
                  

1 

5 Конотопський район 
                     

6 Краснопільський район 
                     

7 Кролевецький район 
                     

8 Лебединський район 
    

1 
               

1 

9 Л-Долинський район 
                     

10 Недригайлівський район 
                     

11 Охтирський район 
                     

12 Путивльський район 
                

1 1 
   

13 Роменський район 
                 

1 
   

14 С-Будський район 
  

1 
                  

15 Сумський район 
     

1 
              

1 

16 Тростянецький район 
                     

17 Шосткинський район 
  

1 
        

1 
         

18 Ямпільський район 
                 

1 
   

19 м. Суми  3 4 2 3 
 

1 1 
  

1 3 1 2 
  

3 2 5 
   

20 м. Глухів 
     

1 
     

2 
     

1 
  

1 

21 м. Конотоп 1 
    

2 1 
    

5 1 
 

1 
  

3 
  

1 

22 м. Лебедин 
  

1 
  

1 
    

1 
     

1 
    

23 м. Охтирка 
     

1 
    

1 2 
    

1 1 
   



№ 
з/п Адміністративні райони, 

міста, ОТГ 

Математика Фізика Астрономія Географія Економіка Біологія Екологія 

І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ 
24 м. Ромни 

  
1 

  
1 

     
1 

 
1 

   
1 

   

25 м. Шостка 
 

3 6 
 

3 2 
 

2 
 

2 1 3 
 

1 
   

1 1 1 
 

26 Обласна гімназія-інтернат 
  

1 
 

1 
          

1 
 

2 1 
  

27 Кадетський корпус 
                     

28 Глухівський ліцей-інтернат  
  

1 
             

1 1 
 

1 
 

29 Андріяшівська ОТГ 
(Роменський р-н) 

                     

30 Бездрицька ОТГ  
(Сумський р-н) 

                     

31 Березівська ОТГ 
                     

32 Білопільська міська рада  
          

1 
      

1 
   

33 Боромлянська ОТГ 
(Тростянецький р-н) 

                     

34 Бочечківська ОТГ 
(Конотопський р-н) 

  
1 

                  

35 Буринська міська рада 
           

1 
         

36 Верхньосироватська ОТГ 
(Сумський р-н) 

                     

37 Вільшанська ОТГ 
(Недригайлівський р-н) 

                     

38 Грунська ОТГ  
(Охтирський р-н) 

                     

39 Дружбівська міська рада 
(Ямпільський р-н) 

                     

40 Дубов’язівська ОТГ 
(Конотопський р-н) 

                 
1 

   

41 Зноб-Новгородська ОТГ  
(С-Будський р-н) 
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№ 
з/п Адміністративні райони, 

міста, ОТГ 

Математика Фізика Астрономія Географія Економіка Біологія Екологія 

І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ 
42 Кириківська ОТГ  

(В-Писарівський р-н) 

                     

43 Комишанська ОТГ 
(Охтирський р-н) 

                     

44 Коровинська ОТГ 
(Недригайлівський р-н) 

                     

45 Краснопільська ОТГ 
         

1 
           

46 Кролевецька міська рада 
 

1 1 1 1 
     

1 2 
    

1 
    

47 Липоводолинська ОТГ 
  

2 
  

1 
               

48 Миколаївська ОТГ 
(Білопільський р-н) 

                     

49 Миколаївська ОТГ  
(Сумський р-н) 

           
1 

         

50 Миропільська ОТГ 
(Краснопільський р-н) 

                     

51 Недригайлівська селищна 
рада 

                    
1 

52 Нижньосироватська ОТГ 
(Сумський р-н) 

     
1 

          
1 

    

53 Новослобідська ОТГ 
(Путивльський р-н) 

                     

54 Степанівська ОТГ  
(Сумський р-н) 

                     

55 Тростянецька міська рада 

    
1 

                

56 Хотінська ОТГ  
(Сумський р-н) 
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№ 
з/п 

Адміністративні райони, 
міста, ОТГ 

Математика Фізика Астрономія Географія Економікам Біологія Екологія 

І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ 
57 Чернеччинська ОТГ 

(Охтирський р-н) 

          
1 

          

58 Чупахівська ОТГ 
(Охтирський р-н) 

                     

59 Шалигинська ОТГ 
(Глухівський р-н) 

                     

 
Разом 4 9 19 4 7 13 2 2 0 4 9 19 3 2 1 4 8 20 2 2 6 

 

  

Продовження таблиці 12 



Таблиця 13 – Результати участі районів (міст, ОТГ) у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів у 2019-2020 навчальному році (у розрізі предметів та призових дипломів (І, ІІ,  
ІІІ місця) з навчальних предметів (хімія, трудове навчання, інформатика, інформаційні технології) 

 

№ з/п 
Адміністративні райони, 

міста, ОТГ 

Хімія 
Трудове 

навчання 
Інформатика 

Інформаційні 
технології 

2019-2020 
Разом 

І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ 
1 Білопільський район 

            
0 0 1 1 

2 Буринський район 
            

0 1 1 2 

3 В-Писарівський район 
            

1 0 0 1 

4 Глухівський район 
            

0 2 3 5 

5 Конотопський район 
            

0 1 0 1 

6 Краснопільський район 
            

0 0 0 0 

7 Кролевецький район 
     

1 
     

1 0 0 2 2 

8 Лебединський район 
            

0 1 1 2 

9 Л-Долинський район 
            

0 0 0 0 

10 Недригайлівський район 
            

0 0 0 0 

11 Охтирський район 
            

0 0 0 0 

12 Путивльський район 
            

0 2 2 4 

13 Роменський район 
  

1 
  

1 
      

0 0 3 3 

14 С-Будський район 
          

1 
 

0 2 2 4 

15 Сумський район 
  

1 
  

2 
      

0 1 6 7 

16 Тростянецький район 
            

0 0 0 0 

17 Шосткинський район 
           

1 0 0 4 4 

18 Ямпільський район 
            

0 1 3 4 

19 м. Суми  3 5 3 1 2 1 1 1 1 1 2 2 35 32 24 91 

20 м. Глухів 
 

1 
 

1 1 1 1 
     

2 3 11 16 

21 м. Конотоп 
        

1 
  

2 3 6 26 35 

22 м. Лебедин 
    

1 
 

1 
  

1 
 

1 3 4 6 13 



№ з/п 
Адміністративні райони, 

міста, ОТГ 

Хімія 
Трудове 

навчання 
Інформатика 

Інформаційні 
технології 

2019-2020 
Разом 

І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ 
23 м. Охтирка 

  
1 

       
3 

 
2 8 12 22 

24 м. Ромни 
  

1 
    

1 1 
   

0 4 11 15 

25 м. Шостка 1 2 5 
  

1 
 

2 
 

1 1 3 6 20 35 61 

26 Обласна гімназія-інтернат 
  

1 
         

2 1 8 11 

27 Кадетський корпус 
            

0 0 3 3 

28 Глухівський ліцей-інтернат  
    

1 
       

1 3 2 6 

29 Андріяшівська ОТГ 
(Роменський р-н) 

           
1 0 0 1 1 

30 Бездрицька ОТГ  
(Сумський р-н) 

            
0 0 0 0 

31 Березівська ОТГ 
     

1 
      

0 0 2 2 

32 Білопільська міська рада  
            

0 2 2 4 

33 Боромлянська ОТГ 
(Тростянецький р-н) 

           
1 0 0 1 1 

34 Бочечківська ОТГ 
(Конотопський р-н) 

            
0 0 1 1 

35 Буринська міська рада 
            

0 0 2 2 

36 Верхньосироватська ОТГ 
(Сумський р-н) 

            
0 0 1 1 

37 Вільшанська ОТГ 
(Недригайлівський р-н) 

            
0 0 0 0 

38 Грунська ОТГ  
(Охтирський р-н) 

            
0 0 0 0 

39 Дружбівська міська рада 
(Ямпільський р-н) 

            
0 0 1 1 

40 Дубов’язівська ОТГ 
(Конотопський р-н) 

  
1 

         
0 0 2 2 
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№ з/п 
Адміністративні райони, 

міста, ОТГ 

Хімія 
Трудове 

навчання 
Інформатика 

Інформаційні 
технології 

2019-2020 
Разом 

І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ 
41 Зноб-Новгородська ОТГ  

(С-Будський р-н) 

            
0 0 0 0 

42 Кириківська ОТГ  
(В-Писарівський р-н) 

            
0 0 0 0 

43 Комишанська ОТГ 
(Охтирський р-н) 

    
1 

       
0 1 2 3 

44 Коровинська ОТГ 
(Недригайлівський р-н) 

            
0 0 1 1 

45 Краснопільська ОТГ 
           

1 1 0 2 3 

46 Кролевецька міська рада 
   

2 
 

2 
     

1 3 5 12 20 

47 Липоводолинська ОТГ 
    

1 2 
     

1 0 1 7 8 

48 Миколаївська ОТГ 
(Білопільський р-н) 

            
1 0 0 1 

49 Миколаївська ОТГ  
(Сумський р-н) 

           
1 0 0 2 2 

50 Миропільська ОТГ 
(Краснопільський р-н) 

            
0 0 0 0 

51 Недригайлівська селищна 
рада 

            
0 0 2 2 

52 Нижньосироватська ОТГ 
(Сумський р-н) 

            
0 1 2 3 

53 Новослобідська ОТГ 
(Путивльський р-н) 

            
0 0 0 0 

54 Степанівська ОТГ  
(Сумський р-н) 

            
0 0 0 0 

55 Тростянецька міська рада 
  

2 
  

1 
     

1 0 3 4 7 

56 Хотінська ОТГ  
(Сумський р-н) 

            
0 0 0 0 
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№ з/п 
Адміністративні райони, 

міста, ОТГ 

Хімія 
Трудове 

навчання 
Інформатика 

Інформаційні 
технології 

2019-2020 
Разом 

І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ 
57 Чернеччинська ОТГ 

(Охтирський р-н) 

            
0 1 0 1 

58 Чупахівська ОТГ 
(Охтирський р-н) 

            
0 0 0 0 

59 Шалигинська ОТГ 
(Глухівський р-н) 

            
0 0 0 0 

 
Разом 4 8 16 4 7 13 3 4 3 3 7 17 60 106 213 379 
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Склад команд IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів у 2019-2020 навчальному році  

від Сумської області 
 

 
Таблиця 14 – Склад команд IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів у 2019-2020 навчальному році від Сумської області 

 
 

№ 
з/п 

Прізвище, ім’я, 
по-батькові К

л
а

с 

Назва закладу освіти 

1 2 3 4 
УКРАЇНСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА 

1.  Ющак  
Марія Всеволодівна 

8 Сумський заклад загальної середньої освіти  
№ 21 Сумської міської ради 

2.  Молявко  
Марія Олегівна 

8 Конотопська загальноосвітня школа  
I-III ступенів № 7 імені Григорія Гуляницького 
Конотопської міської ради Сумської області 
Сумської області 

3.  Сергієнко  
Катерина Миколаївна 

9 Сумський заклад загальної середньої освіти  
І-ІІІ ступенів № 21 Сумської міської ради  

4.  Рижкова  
Анастасія Андріївна 

10 Комунальна установа Сумська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів № 18 Сумської міської ради  

5.  Стефанишин  
Аліна Іванівна 

10 Конотопська гімназія Конотопської міської 
ради Сумської області  

6.  Ісаєва  
Олена Миколаївна 

11 Комунальна установа Сумська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів № 25, м. Суми, Сумської 
області 

7.  Майборода  
Олег Леонідович 

11 Глухівська загальноосвітня школа  
І-ІІІ ступенів № 2 Глухівської міської ради 
Сумської області 

8.  Калантаєнко  
Наталія Юріївна 

11 Конотопська гімназія Конотопської міської 
ради 

АНГЛІЙСЬКА МОВА 

9.  Шевченко  
Дар’я Ігорівна 

9 Великописарівська спеціалізована школа  
І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу 
І.М. Середи Великописарівської районної ради 
Сумської області 

10.  Рудейченко  
Дмитро Сергійович 

10 Роменська спеціалізована загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів № 2 ім. акад. А.Ф. Йоффе 
Роменської міської ради Сумської області 

11.  Пономаренко  
Дарія Сергіївна 

11 Комунальна установа Сумська класична 
гімназія Сумської міської ради  

НІМЕЦЬКА МОВА 
12.  Головашова  

Софія Олексіївна 
9 Комунальна установа Сумська класична 

гімназія Сумської міської ради 



1 2 3 4 
13.  Коржилова  

Анастасія Анатоліївна 
10 Комунальна установа Сумська гімназія № 1  

м. Суми Сумської області 

14.  Тюрін  
Артем Євгенович 

10 Комунальна установа Сумська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського 
Союзу О. Бутка, м. Суми, Сумської області 

15.  Воронін  
Дмитро Ігорович 

11 Комунальна установа Сумська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського 
Союзу О. Бутка, м. Суми, Сумської області 

16.  Таран  
Діана Романівна 

11 Комунальна установа Сумська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів № 27, м. Суми, Сумської 
області 

ФРАНЦУЗЬКА МОВА 

17.  Пилипенко  
Єлизавета Олегівна 

9 Комунальна установа Сумська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів № 9, м. Суми Сумської 
області 

18.  Бардаковська  
Катерина Ігорівна 

10 Комунальна установа Сумська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів № 9, м. Суми Сумської 
області 

19.  Литвиненко  
Максим 
Володимирович 

11 Комунальна установа Сумська класична 
гімназія Сумської міської ради  

РОСІЙСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА 
20.  Хрін  

Аліна Сергіївна 
9 Лебединська спеціалізована І-ІІІ ступенів 

школа № 7 Лебединської міської ради Сумської 
області 

21.  Павленко  
Богдана Олексіївна 

10 Миколаївська спеціалізована школа  
І-ІІІ ступенів Миколаївської селищної ради 
Білопільського району Сумської області 

22.  Міллер  
Анастасія Олексіївна 

11 Білопільська загальноосвітня школа  
І-ІІІ ступенів № 2 імені С.М. Гордієнка 
Білопільської  міської ради Сумської області 
ІСТОРІЯ  

23.  Закотій  
Єлизавета Сергіївна 

8 Комунальна організація (установа, заклад) 
«Шосткинська спеціалізована школа  
I-III ступенів № 1 Шосткинської міської ради 
Сумської області» 

24.  Старченко  
Аліна Миколаївна 

8 Глухівська загальноосвітня школа  
І-ІІІ ступенів № 6 Глухівської міської ради 
Сумської області 

25.  Акименко  
Валерія Максимівна 

9 Охтирська загальноосвітня школа  
І-ІІІ ступенів № 5 імені Р.К. Рапія Охтирської 
міської ради Сумської області 

26.  Маняк 
Владислав 
Олександрович 

9 Чернечослобідський навчально-виховний 
комплекс: загальноосвітня школа  
І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад 
Чернечослобідської сільської ради 
Буринського району  Сумської області 

27.  Мартиновська  
Анна Анатоліївна 

9 Заклад загальної середньої освіти I-III ступенів 
№ 2 Тростянецької міської ради 
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28.  Кисляк  

Богдан Павлович 
10 Сумський заклад загальної середньої освіти  

І-ІІІ ступенів № 21 Сумської міської  ради 

29.  Сергійко  
Дар’я Миколаївна 

10 Комунальна організація (установа, заклад) 
«Шосткинська гімназія Шосткинської міської 
ради Сумської області» 

30.  Єрьоменко  
Анастасія Павлівна 

10 Комунальна організація (установа, заклад) 
«Шосткинська загальноосвітня школа  
I-III ступенів № 8 Шосткинської міської ради 
Сумської області» 

31.  Довгаль 
Альона Олександрівна 

10 Конотопська спеціалізована школа  
І-ІІІ ступенів  № 3 Конотопської міської ради 
Сумської області 

32.  Берлінський  
Ярослав Владленович 

11 Комунальна організація (установа, заклад) 
«Шосткинський навчально-виховний 
комплекс: спеціалізована школа  
І-ІІ ступенів – ліцей Шосткинської міської ради 
Сумської області» 

33.  Коваленко  
Богдан Олександрович 

11 Сумський заклад загальної середньої освіти    
І-ІІІ ступенів  № 21 Сумської міської  ради 

34.  Макогон  
Богдан Тарасович 

11 Комунальна організація (установа, заклад) 
«Шосткинська загальноосвітня школа  
І-ІІІ ступенів № 5 Шосткинської міської ради 
Сумської області» 

35.  Савустян  
Вікторія Анатоліївна 

11 Охтирська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
№ 3 Охтирської міської ради Сумської області 

ПРАВОЗНАВСТВО 

36.  Дергай  
Катерина 
Володимирівна 

9 Комунальна установа Сумська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів  № 18 Сумської міської ради 

37.  Шендрикова 
Діана Олександрівна 

10 Комунальний заклад Сумської обласної ради – 
Глухівський ліцей-інтернат з посиленою 
військово-фізичною підготовкою 

38.  Лігуна  
Владислав Віталійович 

10 Охтирська загальноосвітня школа  
І-ІІІ ступенів № 1 Охтирської міської ради 
Сумської області 

39.  Ярова  
Діана Валеріївна 

11 Комунальна установа Сумська класична 
гімназія Сумської міської ради 

МАТЕМАТИКА 
40.  Ленда   

Микита Романович 
8 Комунальна установа Сумська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів № 9, м. Суми, Сумської 
області 

41.  Баранова  
Софія Олександрівна 

8 Комунальна установа Сумська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського 
Союзу О. Бутка, м. Суми, Сумської області 

42.  Краснянська 
Дарина Павлівна 

9 Конотопська спеціалізована школа  
І-ІІІ ступенів № 12 Конотопської міської ради 
Сумської області 
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43.  Козир 

Руслана Олександрівна 
10 Комунальна установа Сумська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів № 17, м. Суми, Сумської 
області 

44.  Глазунова  
Ольга Дмитрівна 

10 Комунальна установа Сумська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського 
Союзу О. Бутка, м. Суми, Сумської області 

45.  Попов  
Олександр Вікторович 

11 Комунальна установа Сумська класична 
гімназія Сумської міської ради Сумської області 

ФІЗИКА 

46.  Жила  
Денис Андрійович 

8 Опорний заклад «Кролевецький ліцей № 3» 
Кролевецької міської ради Сумської області 

47.  Шевич  
Вероніка 
Олександрівна 

8 Комунальний заклад Сумської обласної ради 
«Сумська обласна гімназія-інтернат для 
талановитих та творчо обдарованих дітей»  
Сумської області 

48.  Ляпощенко  
Антон Олександрович 

9 Комунальна установа Сумська класична 
гімназія Сумської міської ради Сумської області 

49.  Куліченко Катерина 
Олександрівна 

9 Заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 
№ 5 Тростянецької міської ради Сумської 
області 

50.  Руденко  
Анастасія 
Володимирівна 

10 Комунальна установа Сумська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського 
Союзу О. Бутка, м. Суми, Сумської області 

51.  Василенко  
Данііл Дмитрович 

10 Опорний заклад «Кролевецький ліцей № 3» 
Кролевецької міської ради Сумської області 

52.  Костюков  
Сергій Васильович 

11 Комунальна установа Сумська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів № 17, м. Суми, Сумської 
області 

АСТРОНОМІЯ 
53.  Таранюк  

Вадим Леонідович 
10 Комунальна установа Сумська гімназія № 1  

м. Суми Сумської області 

54.  Басалик  
Олександра Сергіївна  

11 Конотопська спеціалізована школа  
І-ІІІ ступенів № 12 Конотопської міської ради 
Сумської області 

55.  Храмченко 
Анатолій Сергійович  

11 Комунальна організація (установа, заклад) 
«Шосткинський навчально-виховний 
комплекс: спеціалізована школа І-ІІ ступенів – 
ліцей Шосткинської міської ради Сумської 
області» 

ГЕОГРАФІЯ 
56.  Коваль  

Богдана Анатоліївна 
8 Краснопільська загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради 

57.  Літвін  
Артем Володимирович 

9 Комунальна організація (установа, заклад) 
«Шосткинський навчально-виховний 
комплекс: спеціалізована школа  
І-ІІ ступенів – ліцей Шосткинської міської ради 
Сумської області» 
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58.  Буряс  

Василь Васильович 
10 Комунальна установа Сумська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів № 25, м. Суми, Сумської 
області 

59.  Воробйова  
Оксана Андріївна 

11 Комунальна організація (установа, заклад) 
«Шосткинська загальноосвітня школа  
І-ІІІ ступенів № 5 Шосткинської міської ради 
Сумської області» 

60.  Шкуліпа  
Анастасія Ігорівна 

11 Комунальна установа Сумська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів № 1 ім. В. Стрельченка,  
м. Суми, Сумської області 

ЕКОНОМІКА 
61.  Арнаут  

Катерина 
Олександрівна 

8 Конотопська спеціалізована школа  
І-ІІІ ступенів № 3 Конотопської міської ради 
Сумської області 

62.  Чеберяко  
Павло Володимирович 

10 Конотопська спеціалізована школа  
І-ІІІ ступенів № 3 Конотопської міської ради 
Сумської області  

63.  Берднікова Катерина 
Олексіївна 

10 Комунальна організація (установа, заклад) 
«Шосткинський навчально-виховний 
комплекс: спеціалізована школа І-ІІ ступенів – 
ліцей Шосткинської міської ради Сумської 
області» 

64.  Московець  
Степан Сергійович 

11 Роменська спеціалізована загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів № 2 ім. акад. А.Ф. Йоффе 
Роменської міської ради Сумської області 

65.  Прощенко  
Вадим Сергійович 

11 Комунальна установа Сумська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського 
Союзу О. Бутка, м. Суми,  Сумської області 

БІОЛОГІЯ 
66.  Курченко 

Даніл Олегович 
8 Комунальна установа Сумська загальноосвітня 

школа I-III ступенів № 22 імені Ігоря Гольченка 
Сумської міської ради 

67.  Пальоха  
Анастасія Сергіївна 

8 Путивльське навчально-виховне об’єднання: 
загальноосвітня школа І ступеня-гімназія-
заклад дошкільної освіти (центр розвитку 
дитини) Путивльської районної ради Сумської 
області 

68.  Костюк  
Катерина Романівна 

9 Нижньосироватська загальноосвітня школа  
I-III ступенів імені Бориса Грінченка 
Нижньосироватської сільської ради Сумського 
району Сумської області 

69.  Снагощенко  
Ірина Максимівна 

9 Комунальна установа Сумська спеціалізована 
школа I-III ступенів № 10 ім. Героя Радянського 
Союзу О. Бутка, м. Суми, Сумської області 

70.  Сидоркін  
Владислав Андрійович 

10 Комунальний заклад Сумської обласної ради – 
Глухівський ліцей-інтернат з посиленою 
військово-фізичною підготовкою 
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71.  Сосєдська  

Катерина Олегівна 
11 Комунальна установа Сумська класична 

гімназія Сумської міської ради 

72.  Баштанова  
Анастасія Олегівна 

11 Комунальна установа Сумська класична 
гімназія Сумської міської ради 

ЕКОЛОГІЯ 

73.  Темченко  
Єлізавєта Юріївна 

10 Комунальний заклад Сумської обласної ради 
«Сумська обласна гімназія-інтернат для 
талановитих та творчо обдарованих дітей» 

74.  Чайка 
Тетяна Павлівна 

11 Комунальна організація (установа, заклад) 
«Шосткинський навчально-виховний 
комплекс: спеціалізована школа I-II ступенів – 
ліцей Шосткинської міської ради Сумської 
області» 

75.  Борщ  
Максим 
Володимирович 

11 Комунальний заклад Сумської обласної ради – 
Глухівський ліцей-інтернат з посиленою 
військово-фізичною підготовкою 

ХІМІЯ 
76.  Кадуріна  

Марія Андріївна 
8 Комунальна установа Сумська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів № 27, м. Суми, Сумської 
області 

77.  Зарецький  
Костянтин Олексійович 

8 Комунальна установа Сумська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського 
Союзу О. Бутка, м. Суми, Сумської області 

78.  Дегтярьова  
Дарія Сергіївна 

9 Комунальна установа Сумська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів № 27, м. Суми, Сумської 
області 

79.  Шерстюк  
Ольга Андріївна 

10 Комунальна установа Сумська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів № 1 ім. В. Стрельченка,  
м. Суми 

80.  Глазунова 
Ольга Дмитрівна 

10 Комунальна установа Сумська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів № 10  ім. Героя Радянського 
Союзу О. Бутка, м. Суми, Сумської області 

81.  Доля 
Артем Олексійович 

10 Комунальна установа Сумська класична 
гімназія Сумської міської ради 

82.  Романько  
Микита Олегович 

11 Комунальна організація (установа, заклад) 
«Шосткинський навчально-виховний 
комплекс: спеціалізована школа  
І-ІІ ступенів – ліцей Шосткинської міської ради 
Сумської  області» 

ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ 

83.  Наконечний  
Владислав Сергійович 

10 Комунальна установа Сумська загальноосвітня  
школа І-ІІІ ступенів № 15 ім. Д. Турбіна, м. Суми 

84.  Борщ 
Дмитро Богданович 

11 Глухівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
№ 2 Глухівської міської ради Сумської області 

85.  Ємець 
Микола Анатолійович 

11 Комунальний заклад Липоводолинська 
спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 
Липоводолинської  сільської ради 
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86.  Єфіменко 

Єлизавета  Андріївна 
9 Опорний заклад «Кролевецький ліцей № 3» 

Кролевецької міської ради 

87.  Прядко  
Яна Олександрівна 

11 Опорний заклад «Кролевецький ліцей № 3» 
Кролевецької міської ради 

88.  Коровніченко  
Анна Володимирівна  

11 Лебединська спеціалізована школа  
І-ІІІ ступенів № 7 Лебединської міської ради 
Сумської області 

ІНФОРМАТИКА 
89.  Лащенков  

Руслан Олександрович 
9 Лебединська загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів № 5 Лебединської міської ради  
Сумської області 

90.  Харьков  
Денис Вячеславович 

10 Комунальна установа Сумська загальноосвітня 
школа І-ІІІ  ступенів № 15 ім. Д. Турбіна м. Суми, 
Сумської області 

91.  Тюльпа  
Максим Олександрович 

11 Глухівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
№ 3 Глухівської міської ради Сумської області 

92.  Семенистий  
Андрій Сергійович 

11 Комунальна організація (установа, заклад) 
«Шосткинський навчально-виховний 
комплекс: спеціалізована школа І-ІІ ступенів – 
ліцей Шосткинської міської ради Сумської 
області» 

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ 
93.  Харьков  

Денис Вячеславович 
10 Комунальна установа Сумська загальноосвітня 

школа І-ІІІ  ступенів № 15 ім. Д. Турбіна, м. Суми, 
Сумської області 

94.  Семенистий  
Андрій Сергійович 

11 Комунальна організація (установа, заклад) 
«Шосткинський навчально-виховний 
комплекс: спеціалізована школа І-ІІ ступенів – 
ліцей Шосткинської міської ради Сумської 
області» 

 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України  
від 06.08.2019 № 1077 «Про проведення Всеукраїнських учнівських 
олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2019-2020 навчальному році» 
(рейтинг МОН ІV етапу), листа Міністерства освіти і науки України  
від 26.02.2020 №1/9-122 «Про включення до складу команд-учасниць  
ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад переможців Всеукраїнських 
учнівських Інтернет-олімпіад 2019-2020 навчального року» та протоколів 
відбірково-тренувальних зборів було сформовано команду для участі  
у IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. До 
складу команд-учасників IV етапу входять учні з 19 адміністративно-
територіальних одиниць області, а саме: м. Суми – 42 учасники, м. Шостка – 
13, м. Конотоп – 8, м. Глухів – 4, м. Лебедин – 3, м. Охтирка – 3, Комунальний 
заклад Сумської обласної ради – Глухівський ліцей-інтернат з посиленою 
військово-фізичною підготовкою – 3, Комунальний заклад Сумської 

Продовження таблиці 14 



обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та 
творчо обдарованих дітей» – 3, Кролевецька міська рада – 3, м. Ромни – 2, 
Тростянецька міська рада – 2, Буринський район – 1, Великописарівський 
район – 1, Путивльський район – 1, Білопільська міська рада – 1, 
Краснопільська ОТГ – 1, Липоводолинська ОТГ – 1, Миколаївська ОТГ 
(Білопільський район) – 1, Нижньосироватська ОТГ – 1 (табл. 14). 

З метою запобігання поширенню на території України коронавірусу 
COVID-19 IV етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 
предметів скасовано у зв’язку з запровадженням карантину для закладів 
освіти усіх типів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  
від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України 
коронавірусу COVID-19», наказів Міністерства освіти і науки України  
від 12.03.2020 № 393 «Про внесення змін до деяких наказів Міністерства 
освіти і науки України», від 16.04.2020 № 525 «Про скасування IV етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів» та листа 
Міністерства освіти і науки України від 11.03.2020 № 1/9-154 «Щодо 
запровадження карантину для закладів освіти всіх типів». 
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